

[平成20年度設置]

計画の区分:学部の学科の設置

注1

神戸親和女子大学 発達教育学部 ジュニアスポーツ教育学科 第2

【届出】設置に係る設置計画履行状況報告書

学校法人 親和学園 平成22年5月1日現在

作成担当者

担当部局 (課) 名 企画·広報室

職名・氏名 課長 喜村仁詞

電話番号 078-591-1651

(夜間) 078-591-3799

F A X 078-591-3113

e —mail kimura@kobe-shinwa.ac.jp

- (注) 1 「計画の区分」は届出時の基本計画書の「計画の区分」と同様に記載してください。
 - 2 大学院の場合は、表題を「〇〇大学大学院 ・・・」と記入してください。 表題は「計画の区分」に従い、記入してください。 例)
 - ・学部の設置の場合:「〇〇大学 〇〇学部」
 - ・学部の学科の設置の場合:「〇〇大学 〇〇学部 〇〇学科」
 - ・短期大学の学科の設置の場合:「〇〇短期大学 〇〇学科」
 - ・大学院の研究科の設置の場合:「〇〇大学大学院 〇〇研究科」
 - ・通信教育課程の開設の場合:「〇〇大学 〇〇学部 〇〇学科(通信教育課程)」

目 次

1	調査対象大学等の概要等	
	(1) 設置者	 1
	(2) 大学名	 1
	(3) 大学の位置	 1
	(4) 管理運営組織	 1
	(5) 調査対象学部等の名称、定員、入学者の状況等	 2
	(5) - ①調査対象学部等の名称、定員	 2
	(5) - ②調査対象学部等の入学者の状況	 2
	(5) - ③調査対象学部等の在学者の状況	 2
	(5) - ④調査対象学部等の退学者等の状況	 3
2	授業科目の概要	
	<発達教育学部 ジュニアスポーツ教育学科>	
	(1) 授業科目表	 4
	(2) 授業科目数	 8
	(3) 未開講科目	 13
	(4) 廃止科目	 13
	(5) 授業科目を未開講又は廃止としたことに係る	 13
	「大学の所見」及び「学生への周知方法」	
	(6)「届出時の計画の授業科目数の計」に対する	 13
	「未開講科目と廃止科目の計」の割合	
3	施設・設備の整備状況、経費	 14
4	既設大学等の状況	 15
5	教員組織の状況	
	<発達教育学部 ジュニアスポーツ教育学科>	
	(1) 担当教員表	 16
	(2) 専任教員数	 27
	(3) 専任教員辞任等の理由	 27
	(4) 専任教員交代に係る「大学の所見」及び「学生への周知方法	 36
6	その他全般的事項	
	<発達教育学部 ジュニアスポーツ教育学科>	
	(1) 設置計画変更事項等	 37
	(2) 教員の資質の維持向上の方策(FD活動含む)	 37
	(3) 自己点検・評価等に関する事項	 38
	(4) 情報提供に関する事項	 39

1 調査対象大学等の概要等

(1) 設置者

学 校 法 人 親 和 学 園

(2) 大 学 名

神戸親和女子大学

(3) 大学の位置

〒651-1111 兵庫県神戸市北区鈴蘭台北町七丁目13番1号(兵庫県神戸市灘区土山町6番1号)

(4) 管理運営組織

職名	届出時	変 更 状 況	備考
理事長	(タムラコウ)	(ヤマネコウヘイ)	退任に伴う変更
	田村 晃	山根 耕平	平成21年5月
	(平成14年5月)	(平成21年5月)	(21)
学長	(ヤマネコウヘイ)	(ヤマソ [*] エ タタ [*] シ)	任期満了に伴う変更
	山根 耕平	山添 正	平成22年4月
	(平成15年4月)	_(平成22年4月)	(22)
学 部 長	(オオシマ ツヨシ)	(タジオ テツヤ)	任期満了に伴う変更
	大島 剛	但尾 哲哉	平成22年4月
	(平成20年4月)	(平成22年4月)	(22)
学科長等	(タジオ テツヤ) 但尾 哲哉 (平成20年4月)		

- (注) 1. 『(3) 大学の位置』は、届出学部等の位置が大学本部の位置と異なる場合、本部の位置を() 書きで記入してください。
 - 2. 『(4) 管理運営組織』の「変更状況」欄は、変更があった場合のみ記入し、併せて「備考」欄に変更の 理由と変更年月日、報告年度を()書きで記入してください。
 - (例) 平成21年度に報告する内容 → (21)

(5) 調査対象学部等の名称, 定員, 入学者の状況等

- (注) 1 当該調査対象の学部の学科または研究科の専攻等、定員を定めている組織ごとに記入してください。
 - 2 様式は、平成19年度開設の場合(平成22年度までの4年間)ですが、開設年度に合わせて作成してください。(修業年限が3年以下の場合には欄を削除し、5年以上の場合には、欄を設けてください。)
 - 3 定員を変更した場合は、備考欄に変更前の人数、変更年月及び報告年度を()書きで記入してください。

(5) -(1) 調査対象学部等の名称、定員

調査対象学部等の		設 置 時		考		
名称 (学位)	修業年限	入学定員	収容定員	VĦ	75	
発達教育学部 ジュニアス ポーツ教育学科 学士 (スポー ツ教育学)	年 4	70	年次 人 —	280	60, (H20年4月.	、H21年)

(5) -② 調査対象学部等の入学者の状況

/ 区	対象年度 分	平成19年度	平成20年度	平成21年度	平成22年度	平均入学定員超 過 率	備	考
Α	入学定員	(- /	(-)	人 (-) 70	人 (-) 70			
	志願者数	(-/)	(—) 176	(—) 167	(—) 142			
	受験者数	(/)	(—) 174	(—) 166	(—) 139	1. 35倍		
	合格者数	(/-)	(—) 113	(—) 120	(—) 108	1. 00 11		
В	入学者数	(-)	(—) 90	(—) 95	(—) 85			
7	、学定員超過率 B/A	(-)	(—) 1. 50	(—) 1.35	(—) 1. 21			

- (注) 1 ()内には、編入学の状況について外数で記入してください。なお、編入学を複数年次で行っている場合には、(())書きとするなどし、その旨を備考欄に付記してください。 該当がない年には「一」を記入してください。
 - 2 「平均入学定員超過率」欄には、開設年度から提出年度までの入学定員超過率の平均を記入してください。<u>入学定員超過率については、小数点以下第3位を切り捨て、小数点以下第2位まで記入し、平均入学定員超過率も同様</u>の方法としてください。

(5) -③ 調査対象学部等の在学者の状況

 学 年	対象年度	平成 1	9年度	平成	2 0 年度	平成	2 1	年度	平成	2 2	年度	備	考
-	1 年次	[]/	[-] 90	[_ 95]	[- 85]	平成22年度(学科に転科	の2年生は2名が他 (外数)
2	2 年次	[/]	[]	[– 87]	[- 88]		
(3 年次	[/]	[]	[]	[– 84]		
4	4 年次	1]	[]	[]	[]		
	計]]	[-] 90	[— 182]	[257]		

(注) 1 []内には、留学生の状況について内数で記入してください。該当がない年には「一」を記入してください。

(5) - ④ 調査対象学部等の退学者等の状況

区 分 対象年度	退学者数(a)		入学者数(b)	入学者に対する 退学者数の割合 (a/b)
	計	[]	(累積)計	[]	[%]
平成19年度	うち平成19年度入学者	人	うち平成19年度	人	%
平成 1 9 年度	(主な退学理由)				
	計	[-]	(累積)計	[-]	
	うち平成19年度入学者	一人	うち平成19年度	一人	[— %] 0%
平成20年度	うち平成20年度入学者	0人	うち平成20年度	90人	
	(主な退学理由)	•			
	計	[-]	(累積)計	[—] 185	
	うち平成19年度入学者	一人	うち平成19年度	一人	[- %]
平成21年度	うち平成20年度入学者	3人	うち平成20年度	90人	1.6 %
十八乙十十尺	うち平成21年度入学者	0人	うち平成21年度	95人	
	(主な退学理由) 進路変更				
	計	[]	(累積)計	[] 270	
	うち平成19年度入学者	一人	平成19年度	一人	Г о /1
	うち平成20年度入学者	6人	平成20年度	90人	[— %] 4.1 %
平成22年度	うち平成21年度入学者	5人	平成21年度	95人	
	うち平成22年度入学者	0人	平成22年度	85人	
	(主な退学理由) 進路変更6人 経済的理由2人 ※但し、平成21年入学者数の内			· 除籍2人	

- (注)1 []内には、留学生の状況について内数で記入してください。
 - 2 「入学者数に対する退学者数の割合」欄は、各対象年度における退学者数を開設年度から当該年度までの入学者(累積)で除した割合(%)を記入してください。その際、小数点以下第2位を四捨五入し、小数点以下第1位までを記入してください。
 - 3「主な退学理由」欄は、下の項目を参考に、その人数も含めて記入してください。
 - ・就学意欲の低下 ・学力不足 ・他の教育機関への入学・転学 ・海外留学
 - ・就職・学生個人の心身に関する事情・家庭の事情・除籍・その他

2 授業科目の概要

<発達教育学部 ジュニアスポーツ教育学科>

(1) 授業科目表

科目	ᅜᄴᄭᄆᄼᅒᄯ	配当							専任教	汝員等	ŧΟ	の配置	置		/ ++ -+ -
区分	授業科目の名称	年次	必修	選	択	自日	劃	教 授	准教授	講自	市	助教	助	手	備考
				l	1		1	4		1	Ť				
								4 3	2	2		0			学生数、加藤教授就任により、教員
	基礎演習	1.2.3.4	1					2	1	1		2			を追加(21) 担当 加藤寛(教授) 教員を追加(22) 担当 但尾哲哉
	金 啶	1201	'									_			(教授)
								4							昇格による配置の変更(22) 酒井 純(准教授) 葦原摩耶子(講師) 平
								3	2	2		0			尾剛(講師)
	日本語表現演習	1.2.3.4	1	١.				2	1	1		2			
	フランス語 Ι	1.2.3.4		1											
	フランス語 Ⅱ	1.2.3.4		1											
	フランス語皿	2.3.4]											
l	フランス語Ⅳ 、-== xx	2.3.4						4							
	フランス語 V	3.4						1							
` *	フランス語Ⅵ	3.4						'							
	ドイツ語 I ドイツ語 T	1.2.3.4													
T A	ドイツ語Ⅱ ドイツ語Ⅲ	1·2·3·4 2·3·4													
	ト 17語 W ト イツ語 IV	2.3.4		'											
	ト・イツ語 V	3.4		'											
科	ト・イツ語 VI	3.4		'											
目	中国語 I	1.2.3.4		'1											
	中国語Ⅱ	1.2.3.4		'											
群	中国語皿	2.3.4		'1											
	中国語Ⅳ	2.3.4		'1											
	中国語V	3.4		1											
	中国語Ⅵ	3.4		1											
	韓国朝鮮語 I	1.2.3.4		1											
	韓国朝鮮語Ⅱ	1.2.3.4		1											
	韓国朝鮮語Ⅲ	2.3.4		1											
	韓国朝鮮語Ⅳ	2.3.4		1											
	韓国朝鮮語Ⅴ	3.4		1											
	韓国朝鮮語VI	3 • 4		1											
	英語コミュニケーション(リーディング)IA	1.2.3.4	1												
	英語コミュニケーション(リーディング)IB	1.2.3.4	1												
	英語コミュニケーション(リスニング) I A	1.2.3.4	1												
)	1.2.3.4	1												
	英語コミュニケーション(スピーキング)IA	2.3.4	1												
	英語コミュニケーション(スピーキング)IB	2.3.4	1												
	英語コミュニケーション(ライティング゛)IA	2.3.4		1											
	英語コミュニケーション(ライティング)IB	2.3.4		1											
	英語コミュニケーション(リーディング)ⅡΑ	2.3.4		1											
	英語コミュニケーション(リーディング゛)ⅡB	2.3.4		1											
	英語コミュニケーション(リスニング)ⅡA	2.3.4		1											
	英語コミュニケーション(リスニンク゛)ⅡB	2.3.4													
	英語コミュニケーション(スピーキング)ⅡA	3.4													
	英語コミュニケーション(スピーキング)ⅡB	3.4													
	英語コミュニケーション(ライティング゛)ⅡA	3·4 3·4													
	英語コミュニケーション(ライティング) II B 英語コミュニケーション(リーディング) III A	3·4 3·4													
		3·4 3·4		'											
	英語コミュニケーション(リーディング)ⅢB	3.4	I	1 '	I		I			1			I		

英語コミュニケーション(スピーキング)ⅢA	4		1					
英語コミュニケーション(スピーキング)ⅢB	4		1					
日本語I	1.2.3.4		1					
日本語Ⅱ	1.2.3.4		1					
日本語皿	1.2.3.4		1					
日本語IV	1.2.3.4		1					│ ┃
	2.3.4							
日本語V	1.2.3.4		1					年度より配当年次を変更(21)
	2.3.4		•					
日本語VI	1.2.3.4		1					│ 履修指導の理由により、平成21 │ 年度より配当年次を変更(21)
日本語Ⅷ	2.3.4		1					
日本語哑	2.3.5							
口本品(Mill) 日本語能力試験 I	1.2.3.4							
口本語能力試験Ⅱ 日本語能力試験Ⅱ	1.2.3.4		'					□□ 留学生の日本語能力充実を図る □□ ため科目追加(21)
			-					I Zeo Ha Zeog (E1)
日本語能力試験Ⅲ	1.2.3.4		1					
日本語能力試験Ⅳ	1.2.3.4		1					1
	2.3.4							履修指導の理由により、平成21
日本事情Ⅰ	3-4		2					年度より配当年次を変更(21)
	2.3.4							履修指導の理由により、平成21
日本事情Ⅱ	3-4		2					」年度より配当年次を変更(21)
基礎体育学	1.2.3.4		1	1	1		2	
				2		2	0	担当科目調整により、教員を追加 (22) 担当 加藤寛(教授)
健康行動学	1.2.3.4	2		1	1		2	(22) 担ヨ 加藤見(教授) 昇格による配置の変更(22) 葦原
		_			-			摩耶子(講師) 平尾剛(講師)
						0		
情報基礎 I	1.2.3.4	2			1	4		昇格による配置の変更(22) 酒類
		_			•			純(准教授)
哲学	1.2.3.4		2					
心理学	1.2.3.4		2					
宗教と人生	1.2.3.4		2					
日本史	1.2.3.4		2					
東洋史	1.2.3.4		2					
西洋史	1.2.3.4		2					
科学史	1.2.3.4		2					
法学	1.2.3.4		2					
日本国憲法	1.2.3.4		2					
政治学	1.2.3.4		2					
経済学	1.2.3.4		2					
社会学	1.2.3.4		2					
家族社会学	1.2.3.4		2					
地理学	1.2.3.4		2					
文化人類学	1.2.3.4		2					
女性学 女性学	1.2.3.4		2	1				
数学	1 · 2 · 3 · 4		2	l				
数子 情報と統計	1.2.3.4		2					
物理学	1.2.3.4		2					
			2					
生物学	1.2.3.4							
栄養学 ※ A 本 # ATT 第 A	1.2.3.4		2					
総合文化研究A	2.3.4		2					
総合文化研究B	2.3.4		2					
地球環境	2.3.4		2					
多文化社会	2.3.4		2					
情報と社会	2.3.4		2					
時事英語	2.3.4		2					
少子社会	2.3.4		2					l 1

•				۱ ۵	Ī	ī	Ī	1	1	
	人権問題	2.3.4		2						
	国際理解教育論	2.3.4		2						
	環境教育論	2.3.4		2						
	海外教育事情	2.3.4		2						
	海外英語研修	1.2.3.4		4						
	海外中国語研修	2.3.4		4						
	韓国文化研修	2.3.4		2						
	証券ビジネス論	2.3.4		2						
	キャリア探求 I	2.3.4		2						
	キャリア探求 Ⅱ	3.4		2						
	キャリアアッフ゜ I	1.2.3.4		2						
	キャリアアッフ゜ Ⅱ	2.3.4		2						
	_	2.3.4								履修指導の理由により、平成21年度
	キャリアアッフ゜III	3-4		2						より配当年次を変更(21)
	キャリアアッフ゜IV	3.4		2						
	キャリアアッフ゜ V	3.4		2						キャリア支援教育の充実を図るため科
	キャリアアッフ゜VI	4		2						目追加(21)
	海外ホスピタリティ研修	2.3.4		2						
		1	_			4				担当科目調整により、教員を追加
	ジュニアスポーツ教育学総論	1	2			1				(22) 担当 但尾哲哉(教授)
							0			
	スポーツ統計学	2	2				1			担当科目調整により教員を変更 (21)
	 児童教育学総論	1	2			1				(21)
	九里教月子秘冊 	'								
						0				
	児童心理学総論	1	2			4				専任教員の就任辞退による変更 (22)
	 ジュニアスポーツ指導者論	3	2			1				(22)
	ジュニアスポーツ実践	2	2			l i				
		_				l '			•	
									0	
	運動発達心理学	3	2					1	4	昇格による配置の変更(22) 葦原 摩耶子(講師)
						4				
専						4	_	_	•	担当科目調整により、教員を追加 (21) 担当 但尾哲哉(教授)
門						3	2	2	0	担当科目調整により、教員を追加
111	ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I									(22)担当 加藤寛(教授) 昇格による配置の変更(22) 酒井
教		2	2			2	1	4	2	新俗による配直の変更(22) 酒井 純(准教授) 葦原摩耶子(講師) 平
										尾剛(講師)
育										担当科目調整により、教員を追加
1 -1						4				(21) 担当 但尾哲哉(教授)
科	\\\\° \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\					3	2	2	0	担当科目調整により、教員を追加 (22)担当 加藤寛(教授)
)ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ					ľ				昇格による配置の変更(22) 酒井
		2	2			2	1	1	2	純(准教授) 葦原摩耶子(講師) 平 尾剛(講師)
群										ਮਾਰ ਦਾ ਪਾਸ਼ਤ ਸਾਥਿ / ਵਿਜਾਬ ਦਾ ਵਿਜਾਬ ਦਾ ਵਿ
						3		2	0	
								-		車ഥ粉을 ○☆/エスズロ~ ┖ Ⅱ ̄粉을
	5、27+。 344 本兴丰明冷观:	3	2			4	1		4	専任教員の就任辞退により、教員 を追加(22) 担当 平尾剛(講師)
	ジュニアスポーツ教育学専門演習 I	3				<u>4</u>	1		1	昇格による配置の変更(22) 葦原
										摩耶子(講師)
						3		2	0	
										±646-2-16-4-19-1-1-1
							_			専任教員の就任辞退により、教員 を追加(22) 担当 平尾剛(講師)
	ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅱ	3	2			<u>4</u>	1		1	昇格による配置の変更(22) 葦原
										摩耶子(講師)
	┃ ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅲ	4	2			4	1		1	
	ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅳ	4	2			4			1	
	本業研究	4	6			4	'		1	
	┌────────────────────────────────────	2		2		1	'		'	
	^^ -')建助子 ジュニアトレーニング論	2		2		l '	1		,	1
I	ン ユーブトレーーノグ iiii	۷					'			

コーチンク゛論	4	2	1				1
保健体育科教育法I	3	2					
保健体育科教育法Ⅱ	3	2					
安全救急法	3	2					
						0	
教科体育の教材研究開発	4	2	2		1	1	昇格による配置の変更(22) 葦原 摩耶子(講師)
			0				
スポーツカウンセリンク゛総論	2	2	1				専任教員の就任辞退よる変更(22)
メンタルアセスメント	2	2					
			0				
メンタルトレーニンク゛ I	3	2	4				専任教員の就任辞退よる変更(22)
						0	
メンタルトレーニンク゛ Ⅱ	3	2			1	1	昇格による配置の変更(22) 葦原
,,,,,,, =,, =							摩耶子(講師)
						0	
ソーシャルサホ [°] ート	2	2			1	4	昇格による配置の変更(22) 葦原 摩耶子(講師)
ソーシャルワーク	2	2					
学校保健	3	2					
地域スポーツ経営論 I	3	2	1				
地域スポーツ経営論Ⅱ	3	2	1				
スポーツマネジメント総論	2	2	1				
スホ゜ーツマーケティンク゛	3	2	1				
スポーツ組織経営論	2	2	1				
スポーツ行政策論	2	2	1				
学校体育経営論	2	2					
子育てと社会	2	2	1				
子どもと人権	2	2					
青年心理学	3	2					
家族心理学	3	2					
ボランティア論	2	2					
福祉と人権	2	2				0	
スポーツ文化事情	3	2			1	1	昇格による配置の変更(22) 平尾 剛(講師)
生涯スポーツ学習論	2	2					193 (DF3 E-11-)
解剖生理学	2	2					
スポーツ生理学	2	2		1			
体力測定評価	2	2		1			
スポーツ医学	3	2					
スポーツ栄養学	2	2					
公衆衛生学	2	2					
スポーツ原理	1	2					
スポーツ社会学	1	2					
スポーッ心理学	2	2			1	0 1	昇格による配置の変更(22) 葦原
スホ°ーツハ゛イオメカニクス	2	2	1				摩耶子(講師)
スポーツ情報戦略論	3	2 2	1				
スポ [°] ーツ情報ネットワーク論	4	2		2	0 1		昇格による配置の変更(22) 酒井
				+	+		純(准教授)
スポーツ産業論	4	2					l l
エアロヒ゛クス	3	1					1

キッズ体操	2	1			1	0 1	担当科目調整により、教員を追加 (21) 担当 葦原摩耶子(助教) 昇格による配置の変更(22) 葦原 摩耶子(講師)
体ほぐし	1	1	1				担当科目調整により、教員を追加 (21) 担当 池川哲史(教授)
り シス	1	1			1	0 1	昇格による配置の変更(22) 葦原
器械運動	1	1				·	摩耶子(講師)
陸上運動	1	1	1				
ハ゛スケットホ゛ール	2	1	'				
ハ゛レーホ゛ール	2	1					
テニス プ	1	1		1			
ソフトホ゛ール	1	1	1				
サッカー	1	1	1				
						0	
ヺ ゟ゛゚ ゠	2	1			1	4	昇格による配置の変更(22) 平尾剛(講師)
				2		0	
			2	1	2	2	学生数増により、平成20年度より考 員を追加(21) 担当 但尾哲哉(教
水泳	1集	2	1				授)、木内真弘(準教授)、葦原摩耶子 (助教)、平尾剛(助教) 昇格による配置の変更(22) 酒井 純(准教授) 葦原摩耶子(講師) 平 尾剛(講師)
				2	2	0	
			2	1	1	2	学生数増により、平成20年度より教
			_	-	_	_	員を追加(21) 担当 池川哲史(教 授)、木内真弘(准教授)教授)、酒井
							純(講師)、葦原摩耶子(助教)、平尾
74-	1集	2	1				剛(助教) 昇格による配置の変更(22) 酒井 純(准教授)葦原摩耶子(講師) 平 尾剛(講師)
野外教育活動実習	3集	1		1			A PLAN VIEWELA
海外スポーツ教育・文化研修	2	2	1				教育課程の充実を図るため、科目 を追加(22) 担当 池川哲史(教授)

(2) 授業科目数

	届	出	時	の	計画	<u> </u>		変		更	状		況	備	考
必	修	選	択	自	由	計	必	修	選	択	自	由	計	1)/H	75
	科目		科目		科目	科目		科目		科目		科目	科目		
										156			180		
	24		145			169		24		153			177		
									[1	1]			[11]		
]]	[8]	[]	[8]		

, = -	.4.14	教育課	程	等		の	相	既	要						
(発)	達教育	学部ジュニアスポーツ教育学科) 			単位数	΄ζ	ž	受業形態	ķ.		専任教	教員等 (の配置		
4	斗目								実	l					
	区分	授業科目の名称	配当年次	必	選	自	講	演	験	教	准教	講	助	助	備者
				修	択	由	義	習	実習	授	授	師	教	手	
共	ベ	基礎演習	1.2.3.4	1				0	П	2	1	1	2		
通 教	イシ	日本語表現演習	1.2.3.4	1				0		2	1	1	2		
育	ッ	フランス語 Ι	1.2.3.4		1			0							
4	ク	フランス語 Ⅱ	1.2.3.4		1			0							
] 羊	・ス	フランス語Ⅲ	2.3.4		1			0							
	丰	ブランス語IV	2.3.4		1			0							
	ル	フランス語V	3.4		1			0		1					
		フランス語VI	3.4		1			0		1					
		ドイツ語 I	1.2.3.4		1			0							
		ドイツ語Ⅱ	1.2.3.4		1			0							
		ドイツ語Ⅲ	2.3.4		1			0							
		ドイツ語IV	2.3.4		1			0							
		ト イツ語 V	3.4		1			0							
		ト イツ語VI	3.4		1			0							
		中国語I	1.2.3.4		1			0							
		中国語Ⅱ	1.2.3.4		1			0							
		中国語Ⅲ	2.3.4		1			0							
		中国語IV	2.3.4		1			0							
		中国語V	3.4					0							
		中国語VI			1										
		中国前VI 韓国朝鮮語 I	3.4		1			0							
			1.2.3.4		1			0							
		韓国朝鮮語Ⅱ	1.2.3.4		1			0							
		韓国朝鮮語Ⅲ	2.3.4		1			0							
		韓国朝鮮語IV	2.3.4		1			0							
		韓国朝鮮語V	3.4		1			0							
		韓国朝鮮語VI	3.4		1			0							
		英語コミュニケーション (リーテ゛ィンケ゛) I A	1.2.3.4	1				0							
		英語コミュニケーション (リーテ゛ィンク゛) IB	1.2.3.4	1				0							
		英語コミュニケーション(リスニンク*) I A	1.2.3.4	1				0							
		英語コミュニケーション(リスニンケ [*]) I B	1.2.3.4	1				0							
		英語コミュニケーション(スピーキング) I A	2.3.4	1				0							
		英語コミュニケーション(スピーキング) I B	2.3.4	1				0							
		英語コミュニケーション(ライティンク゛)IA	2.3.4		1			0							
		英語コミュニケーション (ライティング゛) IB	2.3.4		1			0							
		英語コミュニケーション(リーディング) Ⅱ A	2.3.4		1			0							
		英語コミュニケーション(リーディング) ⅡB	2.3.4		1			0							
		英語コミュニケーション(リスニンク゛) II A	2.3.4		1			0							
		英語コミュニケーション(リスニング) I B	2.3.4		1			0							
		英語コミュニケーション(スピーキング) II A	3.4		1			0							
		英語コミュニケーション(スピーキング) ⅡB	3.4		1			0							
		英語コミュニケーション (ライティンク゛) II A	3.4		1			0							
		英語コミュニケーション(ライティング) I B	3.4		1			0							
		英語コミュニケーション (リーテ゛ィンク゛) III A	3.4		1			0							
		英語コミュニケーション (リーデ・ィンク*) III B	3.4		1			0							
		英語コミュニケーション (スピ゜ーキンク゛) III A	4		1			0							
		英語コミュニケーション(スピ゜ーキンク゛) III B	4		1			0							
		日本語I	1.2.3.4		1			0							
		日本語Ⅱ	1.2.3.4		1			0							
		日本語Ⅲ	1.2.3.4		1			0							外
															人部
		日本語IV	1.2.3.4		1			0							
		日本語V	1.2.3.4		1			0							卖
		日本語VI	1.2.3.4		1			0							
		日本事情I	3.4		2			0							V
		日本事情Ⅱ	3.4		2			0							
		基礎体育学	1.2.3.4		1				0	1	1		2		
		健康行動学	1.2.3.4	2	I	I	0	I		1	1	I	2		1

	情報基礎 I	1.2.3.4	2	Ī		I	0				1		I	
コ	哲学	1.2.3.4		2		0								
モン	心理学	1.2.3.4		2		0								
	宗教と人生	1.2.3.4		2		0								
セ	日本史	1.2.3.4		2		0								
ンス	東洋史	1.2.3.4		2		0								
,	西洋史	1.2.3.4		2		0								
	科学史	1.2.3.4		2		0								
	法学	1.2.3.4		2		0								
	日本国憲法	1.2.3.4		2		0								
	政治学	1.2.3.4		2		0								
	経済学	1.2.3.4		2		0								
	社会学	1.2.3.4		2		0								
	家族社会学	1.2.3.4		2		0								
	地理学	1.2.3.4		2		0								
	文化人類学	1.2.3.4		2		0								
	女性学	1.2.3.4		2		0			1					
	数学	1.2.3.4		2		0								
	情報と統計	1.2.3.4		2		0								
	物理学	1.2.3.4		2		0								
	生物学	1.2.3.4		2		0								
	栄養学	1.2.3.4		2		0								
総	総合文化研究A	2.3.4		2		0						•••••		·····
合	総合文化研究B	2.3.4		2		0								
· 学 習	地球環境	2.3.4		2		0								
	多文化社会	2.3.4		2		0								
	情報と社会	2.3.4		2		0								
	時事英語	2.3.4		2		0								
	少子社会	2.3.4		2		0								
	人権問題	2.3.4		2		0								
	国際理解教育論	2.3.4		2		0								
	環境教育論	2.3.4		2		0								
	海外教育事情	2.3.4		2		0								
	海外英語研修	1.2.3.4		4				0						集中
	海外中国語研修	2.3.4		4				0						集中
	韓国文化研修	2.3.4		2				0						集中
	証券ビジネス論	2.3.4		2		0		_						
+	キャリア探求Ⅰ	2.3.4	ļ	2		0	t				·····		†	ļ
ヤ リ	キャリア探求Ⅱ	3.4		2		0								
P	キャリアアップ゜I	1.2.3.4		2		0								
デザ	キャリアアップ。Ⅱ	2.3.4		2		0								
イン	キャリアアップ III	3.4		2		0								
	小計 (98科目)	_	12	20	0		_		3	0	1	2	 	
	* HI (99/11 H)	1	14	20	,	l				,	1 1	4	ı	I

市	+	+	La de la transcri		_									
専門		長	ジュニアスポーツ教育学総論	1	2			0						
教	乖	斗	スポーツ統計学	2	2			0			1			
育	E	1	児童教育学総論	1	2			0		1				
科			児童心理学総論	1	2			0		1				
目群			ジュニアスポーツ指導者論	3	2			0		1				
44			ジュニアスポーツ実践	2	2			0		1				
			運動発達心理学	3	2			0		-			1	
			小計 (7科目)	_	14	0	0			4	1	0	1	
	Ϋ́	寅	ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅰ	2	2	0	U		0	2	1	1	2	
	궡	3												
	乖	斗	ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ	2	2				0	2	1	1	2	
	E	∄	ジュニアスポーツ教育学専門演習 I	3	2				0	4	1		1	
			ジュニアスポーツ教育学専門演習 II	3	2				0	4	1		1	
			ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅲ	4	2				0	4	1		1	
			ジュニアスポーツ教育学専門演習IV	4	2				0	4	1		1	
			卒業研究	4	6				0	4	1		1	
			小計 (7科目)	_	18	0	0		_	24	7	2	9	
	基	ジュ	スポーツ運動学	2		2		0		1				
	幹科	=	ジュニアトレーニング論	2		2		0			1			
	目	アスポ	コーチング論	4		2		0		1				
		ポー	保健体育科教育法Ⅰ	3		2		0		-				
		ツ教	保健体育科教育法Ⅱ	3		2		0						
		育												
		1	安全救急法	3		2		0		0				
		ス	教科体育の教材研究開発	4		2		0		 2			1	
		ポート	スポーツカウンセリング総論	2		2		0		1				
		ッ	メンタルアセスメント	2		2		0						
		カウ	メンタルトレーニング I	3		2		0		1				
		ンセ	メンタルトレーニング Ⅱ	3		2		0					1	
		リン	ソーシャルサポート	2		2		0					1	
		グコ	ソーシャルワーク	2		2		0						
		l ス	学校保健	3		2		0						
		スポ	地域スポーツ経営論 I	3		2		0		 1				
		- 1	地域スポーツ経営論Ⅱ	3		2		0		1				
		ツマ	スポーツマネジメント総論	2		2		0		1				
		ネジ	スポーツマーケティング	3		2		0		1				
		メン	スポーツ組織経営論	2		2		0						
		トコ	スポーツ行政策論			2				1				
		- 1		2				0		1				
		ス	学校体育経営論	2		2		0						
	در		小計 (21科目)	_	0	42	0		_	12	1	0	3	
	台音	学 织	子育てと社会	2		2		0		1				
	Þ	勺	子どもと人権	2		2		0						
	<i>‡</i>	Ļ	青年心理学	3		2		0						
	道 禾	祖	家族心理学	3		2		0						
		ት]	ボランティア論	2		2		0						
		•	福祉と人権	2		2		0						
			スポーツ文化事情	3		2		0					1	
			生涯スポーツ学習論	2		2		0						
			小計 (8科目)	_	0	16	0		_	1	0	0	1	
•	ш		1	1			· ·						-	

発	解剖生理学	2		2		0								1
展科	スポーツ生理学	2		2		0				1				
目	体力測定評価	2		2		0				1				
	スポーツ医学	3		2		0								
	スポーツ栄養学	2		2		0								
	公衆衛生学	2		2		0								
	スポーツ原理	1		2		0								
	スポーツ社会学	1		2		0								
	スポーツ心理学	2		2		0						1		
	スポーツバイオメカニクス	2		2		0			1					
	スポーツ情報戦略論	3		2		0			1					
	スポーツ情報ネットワーク論	4		2		0				1	1			
	スポーツ産業論	4		2		0								
	エアロビクス	3		1				0						
	キッズ体操	2		1				0						
	体ほぐし	1		1				0						
	ダンス	1		1				0				1		
	器械運動	1		1				0						
	陸上運動	1		1				0	1					
	バスケットボール	2		1				0						
	バレーボール	2		1				0						
	テニス	1		1				0		1				
	ソフトボール	1		1				0	1					
	サッカー	1		1				0	1					
	ラグビー	2		1				0				1		
	水泳	1		2				0	1					集中
	スキー	1		2				0	1					集中
	野外教育活動実習	3		1				0		1				集中
	小計 (28科目)	_	0	43	0		_		7	5	1	3	_	
	合計 (169科目)	_	44	80	0		_		5	1	1	2	_	
ž	学位又は称号 学士(スポーツ教	女育学)	肖	位又	は学科	の分野	野		教育学	と・保育	学関	係、体	本育関	係
	卒 業 要 件 及 び 履		Ī i	去						授業	期間等	<u> </u>		
1 #涌舞苔					talth l	ギたら		1 学年	モの学	期区な	}		2	期
ない。														
		には、必修科目12単位を含めなければならない。 Zには、必修科目32単位及び学部内共通科目中の6単位を含めなければなられ								LO	週			
3 号门教育4	7日研25年世代18、26101日25年世及0年的175年1			ノ・ム・ノル	110.0	ン・ム !								
1 共通教育和 ない。 2 共通教育和	卒 業 要 件 及 び 履 計目群 (32単位) 及び専門教育科目群 (92単位) よ 計目群32単位には、必修科目12単位を含めなければ	修 ブ り、合計124 ¹ ならない。	1 プラード 単位を値	去 多得した	なければ	ずなら		1 学年	モの学	授業期区分	期間等	£	z育関 2 15	作

(3) 未開講科目

番号	授業科目名	単位数	配当年次	一般・専門	必修・選択	未開講の理由,代替措置の有無
1						
2						
3						

(4) 廃止科目

番号	授業科目名	単位数	配当年次	一般・専門	必修・選択	廃止の理由,代替措置の有無
1						
2						
3						

-					
(5)	授業科目を未開講又	ては廃止としたこ	ことに係る	」 「大学の所	「見」及び「学生への周知方法」
(6)	「届出時の計画の投	受業科目数の計」	に対する	「未開講科	目と廃止科目の計」の割合
	未開講科目と廃 届出時の計画の授		_	=	

- (注) 1 「(1) 授業科目表」は、設置届出書の様式第2号(その2)に準じて作成してください。
 - 2 「(2) 授業科目数」は、未開講である場合や、配当年次に関わらず、教育課程上の授業科目数を記入する(資格に関する課程など、別課程としている授業科目については算入する必要はありません。)とともに、 [] 内に届出時の計画からの増減を記入してください。(記入例:1科目減の場合:△1)
 - 3 「(3) 未開講科目」は、届出時の計画にあった授業科目が配当年次に達しているにも関わらず、何らかの理由で未開講となっている授業科目について記入してください。なお、理由については可能な限り具体的に記入してください。
 - 4 「(4) 廃止科目」は、届出時の計画にあった授業科目を何らかの理由で廃止(教育課程から削除)した 授業科目について記入してください。なお、理由については可能な限り具体的に記入してください。
 - 5 「(5) 授業科目を未開講又は廃止としたことに係る「大学の所見」及び「学生への周知方法」」欄には、 授業科目を未開講又は廃止としたことによる学生の履修への影響に関する「大学の所見」及び「学生への周 知方法」を記入してください。
 - 6 「(6) 「届出時の計画の授業科目数の計」に対する「未開講科目と廃止科目の計」の割合」は、小数点以下第3位を切り捨て、小数点第2位までを記入してください。

3 施設・設備の整備状況,経費

(1) 区分					P	勺						容			備考
(1)	区	分		専	用		共	用		用する			計		
+ *	校	舎敷均	也 也	18, 50	66 -18, 074 m²			0m	2		0r	n 1	8, 566–	18, 074 m²	
校	運動	動場用地	1	11, 42	23 -11, 915 m²			0 m	Î		0r	n 1	1, 423–	11, 915 m²	
地	小	計	-		29, 989m²			0m	î		0r	'n		29, 989 m²	
等	そ	の他	1		3, 745m²			0m	Î		0r	'n		3, 745 m²	
J	合	Ē	F		33, 734m²			0 m			0r	ท์		33, 734m [‡]	
				専	用		共	用		用する 校等σ			計		
(2) 校	3	舎		15, 50	04 14, 169 m²			0 m	Î		0r	ที่ 1	5, 504	14, 169 m [°]	
				(15, 504	14, 169 m²)	(0 m ²)	(0m²)	(15	, 504 14	1, 169 m³)	
			講	義室	演	室		実験実	室	情報処	1理学習	施設	語学学	習施設	
(3) 教	室	等			 室 /	/	室		室			室		室	
			/							(補助	職員	人) (社	補助職員	人)	
(4) 専	新設 ^生 4) 専任教員研究室						吕称		室 数						
									室						
	図 新設学部等				書学術雑誌										
(5)	の名		〔う	ち外国書〕		上国書		≧子ジャ−							
-					#		種	〔うち外 [国書〕		点		点	点	
図書				_{											
· 設) (1) (])) 5)	
備	計	-		ر استار برس					-) -,-						
						/ .]) (# #L)	<u> </u>) <u>(</u>)	
(6) 図	書	館		面	積 	mi	<u> </u>	图覧座	席 剱		4X	納可	形 #	数	
				面	積			/ / :	ち館い 5	∖∩っ⊣	ポーツ施	シャラ	更		
(7) 体	: 育	館		<u>Щ</u>	1月	m ⁶	号館 ト	14 レーニンク* / 1			へ フル	収り依	× 		
								タ゛ンス/1		-/					
	奴弗			開設年度	完成		区	分	開設前	前年度	開設年	度	尼成年度		
(8)	399千円 (表の日) 積り (本の日) (教員「ヘヨり研究質」 399千円			3	99千円	図書贈	入費	22, 00	0千円	22, 000=	F円 22	, 000千円			
経費の積り及	兄 :び	共 同	研3	究 費 等	3,000千円	3, 0	00千円	設備開	入費	4, 80	0千円	4, 800=	f円 4	, 800千円	
維持方 の 概	要学生	1 人当 り	第	1 年次	第2年次	\perp	第3年	下次	第4年	F次	第 5	年次	第	6年次	
		付金	1	, 440千円	1, 160 T			60千円		60千円	.	一千円		一千円	
	学生納付金以外の維持方法の概要 本立大学等経常費補助金、手数料、資産運用収入、第3号基本金引当特 定預金を財源として経費を支弁する。										里用収入	、第3号	基本金	5月当特	

- (注) 1 届出時の計画を設置届出書の様式第2号(その1)に準じて作成してください。
 - 2 運動場用地が校舎敷地と別地にある場合は、その旨(所要時間・距離等)を備考欄に記入してください。

4 既設大学等の状況

大学の名称	神	戸親	和女	子大	、学				備考
既設学部等の名称	修業 年限	入 定 員	編入学 定 員	収 容定 員	学位又 は称号	定 員超過率	開 設 年 度	所 在 地	
	年	人	年次	人		倍			
文学部			人						
英米学科	4	_	_	_	学士 (英米学)	_	S41		平成15年より
人間科学科	4	_	_	_	学士 (人間科学)	-	H10		├ 学生募集停止 平成21年廃止
総合文化学科	4	60	_	240	学士 (文化学)	1.09	H15		
児童教育学科	4	_	_	_	学士 (児童教育 学)	_	S47		
心理臨床学科	4	_	_	_	学士 (心理学)	_	H15	兵庫県神戸市北区 鈴蘭台北町七丁目	_ 平成17年より 学生募集停止
福祉臨床学科	4	_	_	_	学士 (社会福祉 学)	_	H15	13番1号	
発達教育学部									
児童教育学科	4	180	3年次 10	740	学士 (児童教育 学)	1.25	H17		
心理学科	4	60	_	240	学士 (心理学)	0.91	H17		
福祉臨床学科	4	40	_	160	学士 (社会福祉 学)	0.83	H17		
児童教育学科 (通信教育課程)	4	200	3年次 400	1600	学士 (児童教育 学)	0.24	H18		
福祉臨床学科 (通信教育課程)	4	100	3年次 200	800	学士 (社会福祉 学)	0.47	H18		

(注) 1 本調査の対象となっている大学等の設置者(学校法人等)が、すでに設置している大学の学部、学部の学科、短期大学の学科及び高等専門学校の学科について、大学、短期大学又は高等専門学校ごとに、 状況を記入してください。

(大学院及び短期大学の専攻科に係るものについては、記入する必要はありません。)

- 2 設置届出書の様式第2号(その1)に準じて作成してください。
- 3 「定員超過率」欄には、過去標準修業年限に相当する期間における入学定員に対する入学者の割合の 平均の小数点第2位まで(小数点第3位を切り捨て)を、学科(短期大学において専攻課程を設置して いる場合には、専攻課程)単位で記入してください。なお、学生募集停止を行った学科(短期大学にお いて専攻課程を設置している場合には、専攻課程)の記載は不要です。
- 4 学生募集を停止している学部等がある場合、入学定員と収容定員は「一」とし、備考欄に「平成〇年より学生募集停止」と記入してください。

5 教員組織の状況

<発達教育学部 ジュニアスポーツ教育学科>

(1) 担当教員表

		届	出 時 <i>の</i>) 計 画			変更	状 ;	兄	
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月		専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
専	教授	但尾 哲哉 (49)	平成20年4月	ジュニアスポーツ指導者論 ジュニアスポーツ実践 教科体育の教材研究開発※コーチング 論 ソフトボール スキー ジュニアスポーツ教育学専門演習 I ジュニアスポーツ教育学専門演習 I ジュニアスポーツ教育学専門演習 I ジュニアスポーツ教育学専門演習 I ジュニアスポーツ教育学専門演習 I ジュニアスポーツ教育学専門演習 IV 卒業研究						
					専	教授	但尾 哲哉 (51)	平成20年4月	水泳 ジュニアスポーツ教育学基礎演習『 ジュニアスポーツ教育学基礎演習『	平成20年4月 担当科目の追加(21) 平成21年4月 担当科目の追加(21)
							(31)	平成22年4月	基礎演習 日本語表現演習 ジュニアスポーツ教育学総論	平成22年4月 担当科目の追加(22)
専	教授	池川 哲史 (47)	平成20年4月	基礎演習 基礎無行 基礎未行 健康行 教科体 教科体 科科体 、一ツマネシ・メントを論 スポーツス・シーツ名と 、スポーツス・シーツ名と 、スポーツス・シーツ名と 、スポーツス・シーツ名と 、スポーツス・シーツ名 、スポーツス・シーツ名 、スポーツス・シーツ名 、スポーツス・シーツ名 、スポーツス・シーツ名 、スポーツス・シーツ名 、スポーツス・シーツ名 、スポーツス・シーツ名 、スポーツス・シーツ名 、スポーツ名 、スポーツの 、スポーツの 、スポーツの 、スポーツの 、スポーツの 、スポーツの 、スポーツの 、コニアスポーツの 、コニアスポーツの 、カーツの 、コニアスポーツの 、コニアスポーツの 、カーツの 、コニアスポーツの 、コースの						Ti # 20/F 4 5
					専	教授	池川 哲史 (50)	平成20年4月		平成20年4月 担当科目の追加(21) 平成21年4月 担当科目の追加(21)
								平成22年4月	海外スポーツ教育・文化研修	平成22年4月 科目の追加による担当 科目の追加(21)

専	教授	加藤 寛 (57)		スポーツマーケティングスポ゚-ツ行政策論スポ゚-ツ情報戦略論サッカー ジュニアスポ-ツ教育学専門演習 I ジュニアスポ-ツ教育学専門演習 I ジュニアスポ-ツ教育学専門演習 II ジュニアスポ-ツ教育学専門演習 II ジュニアスポ-ツ教育学専門演習 IV 卒業研究						
					専	教授	加藤 寛 (59)	平成21年4月	基礎演習 日本語表現演習 シュニスボーッ骸育学基礎演習፤ シュニスボーッ骸育学基礎演習፤	平成21年4月 専任として1年前倒し ての就任に伴い担当科 目の追加(21) 平成22年4月 担当科目の追加(22)
				-10					健康行動学	
兼任	講師	加藤 寛 (57)	平成20年4月	スポーツ行政策論 サッカー						
				児童心理学総論	兼任	講師	吉田 絵美 (31)	平成22年4月	児童心理学総論	平成22年4月 山添正教授の就任中止 により変更(22)
				スポ゚ーツカウンセリング総論	兼任	講師	吉田 絵美 (31)	平成22年4月	スポ゚ーツカウンセリング総論	平成22年4月 山添正教授の就任中止 により変更(22)
専	教授	山添 正 (61)	十,%22十十万	メンタルトレーニンク゛ I	兼任	講師	吉田 絵美 (31)	平成22年4月	メンタルトレーニンク゛ I	平成22年4月 山添正教授の就任中止 により変更(22)
				ジュニアスポーツ教育学専門演習 I ジュニアスポーツ教育学専門演習 Ⅱ						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅲ						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅳ 卒業研究						
				児童心理学総論	兼任	講師	吉田 絵美(30)	平成21年4月	児童心理学総論	平成21年4月 山添正教授担当科目調 整により変更(21)
兼担	教授	山添 正 (61)	平成20年4月	スポ゚ーツカウンセリンク゛総論						
				メンタルトレーニンク゛ I						
				基礎演習 日本語表現演習						
				フランス語 V						
専	教授	横山ひろみ (58)	平成20年4月	フランス語Ⅵ 女性学						
		(58)		児童教育学総論						
				子育てと社会 ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I						
				ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ						

		1	1					1	1	1
				基礎演習 日本語表現演習 基礎体育学 健康行動学						
				スポーツ統計学	兼任	講師	吉田 絵美 (30)	平成21年4月	スポーツ統計学	平成21年4月 木内真弘准教授担当科 目調整により変更(21)
				ジュニアトレーニング論						
				スポーツ生理学						
				体力測定評価						
専	准教授	木内 真弘	平成20年4月	スポーツ情報ネットワーク論						
,,		(46)		テニス						
				野外活動実習						
				ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I						
				ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習 I ジュニアスポーツ教育学専門演習 II						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅲ						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅳ						
				卒業研究						
					専	准教授	木内 真弘	平成20年4月	水泳	平成20年4月
				基礎演習	-,-		(47)	1 75025 1 177	スキー	担当科目の追加(21)
				日本語表現演習						
				情報基礎I						
	専 講師 ジ		平成20年4月	スポーツ情報ネットワーク論						
╽		酒井 純 (35)		ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I						
7	神训			ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ						
					専	講師	酒井 純 (36)	平成20年4月	スキー	平成20年4月 担当科目の追加(21)
					,	准教授	酒井 純 (37)	平成22年4月		平成22年4月 昇任による職名の変更 (22)
				基礎演習						
				日本語表現演習						
				基礎体育学 健康行動学						
				運動発達心理学						
				型 教科体育の教材研究開発※						
				メンタルトレーニング Ⅱ						
				ソーシャルサホ゜ート						
				スポーツ心理学						
				ダンス						
声	D+ #/-	葦原摩耶子	교육20년4년	ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I						
守	助教	(29)	平成20年4月	ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習 I						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅱ						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅲ						
				ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅳ						
				卒業研究	<u> </u>				水泳	
							*	平成20年4月	スキー	平成20年4月 担当科目の追加(21)
					専	講師	葦原 摩耶 子 (31)	平成21年4月		平成21年4月 担当科目の追加(21)
							(01)	平成22年4月		平成22年4月 昇任による職名の変更
	1									(22)

専	助教	平尾 剛史 (30)	平成20年4月	基礎演習 日本語表現演習 基礎体育学 健康行動学 スポーツ文化事情 ラグビー ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I						
						助教	平尾 剛史 (33)	平成20年4月	水泳 スキー	平成20年4月 担当科目の追加(21)
					専	講師	平尾 剛史 (34)	平成22年4月	ジュニ7スポーク教育学専門演習 I ジュニ7スポーク教育学専門演習 I	平成22年4月 担当科目の追加(22) 平成22年4月 昇任による職名の変更 (22)
				エアロヒ゛クス	兼任	講師	新野弘美 (47)	平成22年4月	エアロヒ゛クス	平成22年4月 畑野裕子教授担当科目 調整により変更(22)
兼担	教授	授 畑野 裕子 平成	平成20年4月	体ほぐし	専	教授	池川 哲史 (49)	平成21年4月	体ほぐし	平成21年4月 畑野裕子教授担当科目 調整により変更(21)
		(50)		ダンス						
				キッズ体操	専	助教	章原 摩耶 子 (30)	平成21年4月	キッズ体操	平成21年4月 畑野裕子教授担当科目 調整により変更(21)
				ジュニアスポーツ教育学総論	専	教授	但尾 哲哉 (51)	平成22年4月	ジュニアスボーツ教育学総論	平成22年4月 三木四郎教授担当科目 調整により変更(22)
*+0	本 中平	三木 四郎	亚世20年4日	保健体育科教育法 I 保健体育科教育法 Ⅱ						
兼担	教授	(62)	平成20年4月	学校体育経営論	兼任	講師	森田 啓之 (45)	平成21年4月	学校体育経営論	平成21年4月 三木四郎教授担当科目 調整により変更(21)
				器械運動	兼任	講師	寺田智子 (47)	平成22年4月	器械運動	平成22年4月 三木四郎教授担当科目 調整により変更(22)
兼任	講師	池田 香代 (27)	平成21年4月	スポーツ栄養学	兼任	講師	保井智香子 (35)	平成22年4月	スポーツ栄養学	平成22年4月 池田香代講師担当辞退 により変更(22)
兼任	講師	岡島 誠一 朗 (45)	平成22年4月	 ススポーツ医学	兼任	講師	織戸弘行 (52)	平成22年4月	スポーツ医学	平成22年4月 岡島 誠一朗講師就任 辞退により変更(22)

##											
##	兼任	講師		平成21年4月	解剖生理学						
##	兼任	講師		平成21年4月	スポーツ産業論						
**** ***** ***** ***** ***** **** **** **** **** **** **** **** **** **** *	兼任	講師		平成20年4月	ハ゛スケットホ゛ール						
#任 講師	兼任	講師		平成22年4月	安全救急法						
#任 講師 括川 隆 平成21年4月 ソーシャルワーク 東任 講師 奈良 重幸 平成20年4月 スポーツ社会学 東任 講師 奈良 重幸 平成20年4月 スポーツ社会学 平成20年4月 スポーツ社会学 平成20年4月 スポーツ社会学 平成20年4月 スポーツ社会学 平成21年4月 大クルアセスシト 東任 講師 宮内 三 中成20年4月 ゲクルアセスシト 東任 講師 宮城 新 平成21年4月 ナクルアセスシト 平成21年4月 ナクルアセスシト 平成21年4月 大クルアセスシト 平成21年4月 大クルアセスシト 平成21年4月 大クルアセスシト 平成21年4月 上涯スポーツ学習論 東任 講師 森田 啓之 平成20年4月 上当者の追加(20) 平成20年4月 上述の追加(20) 上述の追加(20) 上述の当知(20) 上述の当加(20) 上述	兼任	講師	郎	平成21年4月	ボランティア論						
兼任 講師 「(63) 「平成20年4月 スポーツ社会学 (61) 「東位21年4月 スポーツ社会学 「平成20年4月 スポーツ社会学 「平成20年4月 スポーツ社会学 「平成20年4月 スポーツ社会学 「平成20年4月 メンタルアセスメント 「東位21年4月 メンタルアセスメント 「東位21年4月 大ンタルアセスメント 「東位21年4月 松本行弘講師就任辞遺により変更(21) 「公本行弘講師就任辞遺により変更(21) 「本任 講師 「本田 啓之 「本成20年4月 「学校体育経営論 「平成21年4月 「学校体育経営論 「平成21年4月 「学校体育経営論 「平成21年4月 「学校体育経営論 「平成21年4月 「公本行弘書」「平成21年4月 「公本行弘書」「中成21年4月 「本成21年4月 「公本行弘書」「中成21年4月 「本成21年4月 「本成21年4月 「本成21年4月 「公本行弘書」「中成21年4月 「本成21年4月	兼任	講師	樋川 隆	平成21年4月	ソーシャルワーク						
#任 講師 14年 1月 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17	兼任	講師		平成20年4月	スポーツ社会学	兼任	講師		平成20年4月	スポーツ社会学	平木宏児講師就任辞退
#任 講師 C 2 2 2 2 2 2 2 2 2	兼任	講師		平成21年4月	メンタルアセスメント	兼任	講師		平成21年4月	メンタルアセスメント	松本行弘講師就任辞退
#任 講師 (48) 平成21年4月 生涯/水 - 7字音論	兼任	講師		平成20年4月	ハ゛レーホ゛ール						
兼任 講師 森田 啓之 (44) 平成20年4月 学校体育経営論 (45) 平成21年4月 学校体育経営論 (15) 要更(21) 兼任 講師 古岡 隆之 (45) 平成22年4月 学校保健 「 」 「 」 「 <td< td=""><td>兼任</td><td>講師</td><td></td><td>平成21年4月</td><td>生涯スポーツ学習論</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>	兼任	講師		平成21年4月	生涯スポーツ学習論						
兼任 講師 本任 講師 本元21年4月 学校体育経営論 三木四郎教授担当科目調整により変更(21) 兼任 講師 広藤津世子 (45) 平成22年4月 学校保健 本任 本元21年4月	兼任	講師	森田 啓之		スポーツ原理			本田 改立			平成21年4日
#任 講師 (45) 中成22年4月 学校保健	N II	D1-3 Frils	(44)	1 /2/20 - 47)]		兼任	講師		平成21年4月	学校体育経営論	三木四郎教授担当科目
#世 講師 (64) 中成20年4月 未養字	兼任	講師		平成22年4月	学校保健						
末七 講師 (28) ^{平成21年4月} 水水 担当者の追加(21) スキー 水泳 平成22年4月 北京 本担 講師 (27) 本校22年4月 基礎体育学 世当者の追加(22)	兼任	講師		平成20年4月	栄養学						
兼担 講師 今西平 (27) 水泳 平成22年4月 基礎体育学 担当者の追加(22)						兼任	講師		平成21年4月	水泳	
#担 講師 (27) ^{平成22年4月}										スキー	
基礎体育学						兼扫	講師		平成22年4日		
						NV 1	rin tur	(27)			担当者の追加(22)
										体ほぐし	

「共通」

		届	出時の	計画			変更	状 ;	兄	
専任・兼担・兼任の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・兼任・の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
兼担	教授	赤石 眞澄 (61)	平成20年4月	海外英語研修	兼担	教授	石岡 由紀 (47)	平成20年4月	海外英語研修	平成20年4月 引率のため追加(21)
兼担	教授	大下 知則 (65)	平成21年4月	少子社会	兼担	教授	寺本 迪彦 (64)	平成21年4月	少子社会	平成21年4月 大下知則教授死亡によ り変更(21)
兼担	教授	小野 尚香 (52)	平成21年4月	福祉と人権 公衆衛生学						
兼担	教授	坂本 達明 (70)	平成20年4月	社会学	兼担	講師	間渕泰尚 (40)	平成22年4月	社会学	平成22年4月 坂本達明教授退職によ る変更(22)
兼担	教授	柴田 竹夫	平成21年4月	英語コミュニケーション(リーテ゚ィング) Ⅱ A 英語コミュニケーション(リーテ゚ィング) Ⅱ B	兼担	准教授	小林敏彦	平成22年4月	英語コミュニケーション(リーディング) ⅡA	平成22年4月 柴田竹夫教授担当科目
		(59)				教授	(51) 柴田 竹夫 (59)	平成21年4月	英語コミュニケーション (リーディング*) II B 英語コミュニケーション (リーディング*) I A 英語コミュニケーション (リーディング*) I B	調整により変更(22) 平成21年4月 クラス分割のため追加 (21)
兼担	教授	末田 啓二 (63)	平成20年4月	家族心理学 宗教と人生	兼担	助教	前田 洋光 (29)	平成20年4月	家族心理学	平成20年4月 末田啓二教授担当科目 調整により変更(21) 平成20年4月
					兼担	教授	末田 啓二 (63)	平成20年4月		広重佳治講師就任辞退 により変更(20)
兼担	教授	鈴木 憲夫	平成20年4月	英語コミュニケーション(リーディング) I A 英語コミュニケーション(リーディング) I B	兼任	講師	山崎 昌子 (62)	平成20年4月	英語コミュニケーション(リーディング') I A 英語コミュニケーション(リーディング') I B	平成20年4月 鈴木憲夫教授担当科目 調整により変更(21)
×11-72	<i>37.32</i>	(61)	1,7,2-5 1,7,7		兼担	教授	鈴木 憲夫 (62)	平成22年4月	英語コミュニケーション(リスニンケ') I A 英語コミュニケーション(リスニンケ') I B	平成22年4月 柴田竹夫教授担当科目 調整により変更(22)
兼担	教授	辻 憲男 (60)	平成20年4月	総合文化研究 A 海外中国語研修 キャリアアップ I						平成21年4月
					兼担	教授	川崎 和啓 (60)	平成21年4月	キャリアアッフ゜I	クラス分割のため追加 (21)
兼担	教授	則藤 力 (65)	平成20年4月	英語コミュニケーション(リーディング) I A 英語コミュニケーション(リーディング) I B	兼任	講師	佐藤 充弘 (50)	平成20年4月	英語コミュニケーション(リーディング') I A 英語コミュニケーション(リーディング') I B	平成20年4月 則藤力教授担当科目調 整により変更(21)
兼担	教授	福永 恒泰 (63)	平成21年4月	英語コミュニケーション(リスニング) II A 英語コミュニケーション(リスニンク゚) II B						
兼担	教授	松田 誠思 (67)	平成22年4月	英語コミュニケーション(リーディング)ⅢA 英語コミュニケーション(リーディング)ⅢB	兼担	准教授	小林敏彦 (51)	平成22年4月	英語コミュニケーション(リーディング) ⅢA 英語コミュニケーション(リーディング) ⅢB	松田誠思教授退職によ

				ト・イツ語皿						
兼担	教授	村山正雄	平成21年4月	ドイツ語Ⅳ ドイツ語 V						
	1212	(60)	1,2211.71	ドイツ語 VI			##UL T##		ト゛イツ語 I	平成20年4月
					兼担	教授	村山 正雄 (60)	平成20年4月	ト゛イツ語 Ⅱ	クラス分割のため担当 (21)
本 扣	教授	山口 巖	平成20年4月	数学	兼担	教授	本間 俊宏 (70)	平成20年4月	数学	平成20年4月 クラス分割のため追加 (21) 平成22年3月退職
水坦	叙文	(64)	十成20年4月	情報と統計						
				物理学						
兼担	准教授	赤井 朱美 (49)	平成20年4月	法学 日本国憲法						
				英語コミュニケーション(リーディング) I A						
兼扫	准教授	入江 識元	平成20年4月	英語コミュニケーション(リーディング) I B						
NN 3		(45)	17,020 17,1		兼担	准教授	入江 識元 (45)	平成21年4月	キャリア探究Ⅱ 海外ホスピタリティ研修	平成21年4月 担当科目の追加(21)
兼担	准教授	新保 真紀 子 (63)	平成21年4月	子どもと人権 人権問題						
兼担	講師	松下 幸治 (39)	平成22年4月	青年心理学						
				韓国朝鮮語 I	* <i>I</i>	=# AT	芦田麻樹子	T-01/5/10	韓国朝鮮語I	平成21年4月 クラス分割のため担当
				韓国朝鮮語Ⅱ	兼任	講師	(35)	平成21年4月	韓国朝鮮語Ⅱ	(21) 平成22年3月退職(22)
兼任	講師	芦田 麻樹 子	平成20年4月		事 坦	准教授	梁 貞模	平成20年4月	韓国朝鮮語 I 韓国朝鮮語 Ⅱ	平成20年4月 梁貞模准教授就任によ り変更(21)
		(34)		韓国文化研修	N I	7E-7X X	(50)	1 10020 - 471	韓国文化研修	平成21年4月 梁貞模准教授就任によ り変更(21)
					* <i>I</i> T	=# 6T	慮 載玉	T-*04-4-E	韓国朝鮮語I	平成21年4月 クラス分割のため追加
					兼仕	講師	(45)	平成21年4月	韓国朝鮮語Ⅱ	(21) 平成22年3月退職(22)
兼任	講師	伊藤 莞爾 (35)	平成21年4月	証券どジね論						
				地理学	عد ، <u>-</u>	=#+ ±==	今井 清一		地理学	平成20年4月 勤務延長したため兼任
				環境教育論	兼担 	講師	(71)	平成20年4月	環境教育論	から兼担へ修正(21) 平成22年3月退職
兼任	講師	今井 清一 (70)	平成20年4月		兼任	講師	谷口 文章 (63)	平成22年4月	環境教育論	平成22年4月 今井清一教授退職に伴 う変更 (22)
					兼任	講師	今井良一 (37)	平成22年4月	地理学	平成22年4月 今井清一教授退職に伴 う変更 (22)
兼任	講師	岩崎 知之 (46)	平成20年4月	英語コミュニケーション(リスニンク゛) I A 英語コミュニケーション(リスニンク゛) I B	兼任	講師	野本 暁子 (56)	平成20年4月	英語コミュニケーション(リスニンケ゛) I A 英語コミュニケーション(リスニンケ゛) I B	平成20年4月 岩崎知之講師就任辞退 により変更(21)
兼任	講師	臼井 英治 (69)	平成20年4月	日本史	兼任	講師	堀田 暁生 (63)	平成21年4月	日本史	平成21年4月 臼井英治講師就任辞退 により変更(21)

兼任	講師	王 景頴 (47)	平成20年4月	中国語 I 中国語 II 中国語 II 中国語 IV						
					兼任	講師	王 景頴 (49)	平成22年4月	中国語Ⅵ	平成22年4月 担当科目調整により担 当(22)
					* <i>I</i>	=# AT	蔡 海雲	平成20年4月	中国語 I 中国語 II	平成20年4月 クラス分割のため担当 (21)
					末仕	講師	(69)	平成21年4月	中国語皿 中国語IV	平成21年4月 クラス分割のため担当 (21)
					並 た	講師	李燦	平成20年4月	中国語 I 中国語 I	平成20年4月 クラス分割のため担当 (21)
					米江	퓩║	(46)	平成21年4月	中国語Ⅲ 中国語Ⅳ	平成21年4月 クラス分割のため担当 (21)
兼任	講師	大嶋 磨起 (50)	平成20年4月	英語コミュニケーション(リスニンク゛) I A 英語コミュニケーション(リスニンク゛) I B						
兼任	講師	長田 蔵人 (35)	平成20年4月	哲学						
兼任	講師	加藤 裕康 (35)	平成21年4月	情報と社会						
兼任	講師	河村 朗 (46)	平成20年4月	経済学	兼任	講師	山本 周吾 (28)	平成21年4月	経済学	平成21年4月 河村朗講師就任辞退に より変更(21)
兼任	講師	河本 知子 (50)	平成20年4月	英語コミュニケーション(リスニング゛) I A 英語コミュニケーション(リスニング゛) I B	兼担	教授	柴田 竹夫 (59)	平成21年4月	英語コミュニケーション(リスニング') I A 英語コミュニケーション(リスニング') I B	平成20年4月 柴田竹夫教授担当科目 調整により変更(21)
兼任	講師	久保田 健一 郎 (35)	平成20年4月						大部は1-/-/37(///-//) / 1 U	
兼任	講師	M. A. Greisa mer (39)	平成21年4月	英語コミュニケーション(スピーキング)IA 英語コミュニケーション(スピーキング)IB 英語コミュニケーション(スピーキング)ⅢA 英語コミュニケーション(スピーキング)ⅢB	兼任	講師	Dero Bowman (41)	平成22年4月	英語32ューケーション (スピーキング) I A 英語32ューケーション (スピーキング) I B 英語32ューケーション (スピーキング) IIB 英語32ューケーション (スピーキング) IIIB	平成22年4月 M. A. Greisamer講師担 当科目調整により変更 (21)
兼任	講師	合田 涛 (62)	平成20年4月	文化人類学	兼任	講師	石森大知 (34)	平成22年4月	文化人類学	平成22年4月 合田 涛講師退職によ り変更(22)
兼任	講師	佐野 明子 (32)	平成21年4月	総合文化研究B	兼任	講師	萩原由香里 (49)	平成21年4月	総合文化研究B	平成21年4月 佐野明子講師就任辞退 により変更(21)
善 仁	講師	焦 世文	平成22年4月	中国語 V 中国語 VI						
W.L.	마구마	(53)	十,以22,44万		兼任	講師	焦 世文 (54)	平成20年4月	中国語 I 中国語 I	平成20年4月 クラス分割のため担当 (21)
兼任	講師	A. J. Silva (54)	平成21年4月	英語コミュニケーション(スピーキング) I A 英語コミュニケーション(スピーキング) I B	兼任	講師	M. M. Stapp (40)	平成21年4月	英語コミュニケーション(スビーキング')IA 英語コミュニケーション(スビーキング')IB	平成21年4月 A. J. Si I va講師担当科 目調整により変更(21)
兼任	講師	橘 秀和 (36)	平成20年4月	政治学						
兼任	講師	谷口 文章 (61)	平成21年4月	地球環境	兼任	講師	渡辺 理和 (32)	平成21年4月	地球環境	平成21年4月 谷口文章講師就任辞退 により変更(21)

				韓国朝鮮語皿	兼任	講師	慮 載玉 (45)	平成21年4月	韓国朝鮮語Ⅲ	平成21年4月 趙美景講師就任辞退に より変更(21)
兼任	講師	趙 美景 (42)	平成21年4月	韓国朝鮮語IV 韓国朝鮮語 V 韓国朝鮮語VI	兼担	准教授	梁 貞模 (50)	平成20年4月	韓国朝鮮語IV 韓国朝鮮語VI 韓国朝鮮語VI 韓国朝鮮語VI	平成22年4月 慮 載玉講師の退職に 伴う変更(21) 平成21年4月 趙美景講師就任辞退に より変更(21)
兼任	講師	辻 広志	平成20年4月	科学史					辩固物無品 VI	
		(44)		生物学 日本語 I 日本語 II 日本語Ⅲ						
華 红	講師	遠山 和子	平成20年4月	日本語Ⅳ				平成21年4月	日本語Ⅳ	平成21年4月 クラス分割のため担当 (21)
米江	研叫	(56)	十成20年4月		兼任	講師	三井 絢子 (32)	平成20年4月	日本語 V 日本語 VI	平成20年4月 クラス分割のため担当 (20)
								平成21年4月	日本語能力試験 II 日本語能力試験 IV	平成21年4月 担当科目調整による担 当(22)
					兼任	講師	遠山 和子 (57)	平成21年4月	日本語能力試験 I 日本語能力試験 II 日本語能力試験 II 日本語能力試験 II	平成21年4月 留学生の日本語能力充 実を図るため科目追加 (21)
				日本語 I 日本語 II	兼任	講師	三井 絢子 (32)	平成21年4月	日本語Ⅱ	平成21年4月 クラス分割のため担当 (21)
		仲野 良子		日本語Ⅲ 日本語Ⅳ						
兼任	講師	(60)	平成20年4月	日本語 V 日本語 VI	兼任	講師	藤井 由佳 (29)	平成20年4月	日本語 V 日本語 VI	平成20年4月 クラス分割のため担当 (21)
				日本事情Ⅱ	兼任	講師	慶野法子 (63)	平成21年4月	日本事情Ⅱ	平成21年4月 仲野良子講師担当科目 調整により変更(21)
					兼任	講師	仲野 良子 (61)	平成21年4月	日本語能力試験 I 日本語能力試験 I 日本語能力試験 II 日本語能力試験 II	平成21年4月 留学生の日本語能力充 実を図るため科目追加 (21)
兼任	講師	東野 眞紀 (39)	平成22年4月	日本事情 I	兼任	講師	慶野法子 (63)	平成22年4月	日本事情Ⅰ	平成22年4月 東野 眞紀講師担当科 目調整により変更(22)
兼任	講師	日比野純一 (45)	平成21年4月	多文化社会						
兼任	講師	平松さやか (35)	平成21年4月	英語コミュニケーション(ライティング) I A 英語コミュニケーション(ライティング) I B 英語コミュニケーション(ライティング) II A 英語コミュニケーション(ライティング) II B						
兼任	講師	広重 佳治 (59)	平成20年4月	心理学	兼担	教授	末田 啓二 (63)	平成20年4月	心理学	平成20年4月 広重佳治講師就任辞退 により変更(20)
					兼担	教授	吉野 俊彦 (49)	平成20年4月	心理学	平成20年4月 広重佳治講師就任辞退 により変更(20)

兼任	講師	藤本 秀俊 (47)	平成21年4月	キャリア探求 I						
兼任	講師	馬込 武志 (40)	平成20年4月	家族社会学	兼任	講師	速水奈名子 (32)	平成20年4月	家族社会学	平成20年4月 速水奈名子講師就任辞 退により変更(21)
		松田 佳子		国際理解教育論	* 15		梁 貞模	平成20年4月	国際理解教育論	平成20年4月 梁貞模准教授就任によ り変更(20)
兼任	講師	(45)	平成21年4月	海外教育事情	兼担 	准教授	(50)	平成21年4月	海外教育事情	平成21年4月 松田佳子講師担当科目 調整により変更(21)
兼任	講師	松田 吉郎 (57)	平成20年4月	東洋史						
** I	=# AT	T. J. McDonough	T. C. 0.1 (T. A. D.	英語コミュニケーション(スピーキング) I A 英語コミュニケーション(スピーキング) I B	兼任	講師	D. O' Keeffe (36)	平成21年4月	英語コミュニケーション(スピーキング) I A 英語コミュニケーション(スピーキング) I B	平成21年4月 T. J. McDonough講師就 任辞退により変更(21)
兼任	講師	(50)	平成21年4月	英語コミュニケーション(スピーキング) Ⅱ A 英語コミュニケーション(スピーキング) Ⅱ B	兼任	講師	Dero Bowman (41)	平成22年4月	英語コミュニケーション(スピーキング') II A 英語コミュニケーション(スピーキング') II B	平成22年4月 T.J.McDonough講師就 任辞退により変更(22)
兼任	講師	安田 晋也 (48)	平成20年4月	フランス語 I フランス語 II フランス語 III フランス語 III フランス語 IV	兼任	講師	佐村幸弘 (70)	平成20年4月	フランス語 I フランス語 II	平成20年 クラス分割のための追 加(20)
兼任	講師	山崎 弘行 (64)	平成21年4月	時事英語	兼担	准教授	小林 敏彦 (50)	平成21年4月	時事英語	平成21年4月 山崎弘行講師就任辞退 により変更(21)
兼任	講師	山本 惇二 (65)	平成20年4月	ドイツ語 I ドイツ語 II	兼担	教授	村山 正雄 (60)	平成20年4月	ドイツ語 I ドイツ語 II	平成20年4月 山本惇二講師就任辞退
					兼任	講師	海老原由美 子 (50)	平成20年4月	ドイツ語 I ドイツ語 II	のため担当者の変更 (21)
					兼任	講師	R. Vanden (55)	平成21年4月	英語コミュニケーション(スピ [・] ーキング [・])IA 英語コミュニケーション(スピ [・] ーキング [・])IB	平成21年4月 クラス分割のため担当 (21)
					兼任	講師	斎藤 勝 (70)	平成21年4月	キャリアアッフ゜Ⅱ キャリアアッフ゜Ⅲ	平成21年4月 キャリア支援教育の充実の ため(21)
							担当者未定	平成22年4月	キャリアアップ゜IV キャリアアップ゜V キャリアアップ゜VI	平成21年4月 キャリア支援教育の充実の ため(21)

		兼担	教授	清水篤 (62)	平成22年4月	キャリアアップⅢ キャリアアップV	
		兼担	教授	石川達雄 (68)	平成22年4月	キャリアアップⅢ	
		兼任	講師	細谷槙二 (69)	平成22年4月	キャリアアップⅢ	
		兼任	講師	東内則子 (62)	平成22年4月	キャリアアップⅢ	ための追加科目の担当
		兼任	講師	小比賀政士 (63)	平成22年4月	キャリアアップⅢ	者の決定(22)
		兼任	講師	大路隆弘 (63)	平成22年4月	キャリアアップⅣ	
		兼担	講師	岸上龍平 (58)	平成22年4月	キャリアアップⅣ	
		兼担	教授	洲脇一郎 (61)	平成22年4月	キャリアアップⅤ	
		兼任	講師	橋本章彦 (54)	平成22年4月	キャリアアッフ゜I	平成22年4月 川崎和啓担当科目調整 により変更(22)
		兼任	講師	韓 在都 (47)	平成22年4月	韓国朝鮮語 I 韓国朝鮮語 II	平成22年4月 慮 載玉講師の退職に 伴う変更(21)
		兼任	講師	平井清実 (50)	平成22年4月	韓国朝鮮語 I 韓国朝鮮語 II	平成22年4月 芦田麻樹子講師の退職 に伴う変更(21)
		兼任	講師	木曽美耶子 (29)	平成22年4月	日本語VI 日本語VII 日本語VII	平成22年4月 担当の追加(22)
		兼任	講師	山崎瞳 (31)	平成22年4月	情報基礎I	平成22年4月 担当者の追加(22)
		兼任	講師	宮辻和貴 (29)	平成22年4月	基礎体育学	平成22年4月 担当者の追加 (22)
		兼任	講師	加藤大門 (29)	平成22年4月	基礎体育学	平成22年4月 担当者の追加(22)
		兼任	講師	末吉朋美 (35)	平成22年4月	韓国語VI	平成22年4月 担当者の追加(22)
		兼担	准教授	亀岡正睦 (54)	平成22年4月	キャリアアッフ゜ V	平成22年4月 担当者の追加(22)

(2) 専任教員数

ſ			届		出時	F	の	計	画						変		更	壮	ţ	況			
村	枚 授	准教授	講師	ħ	助教	ζ		計		Ą	助	手	教	授	准教授	講	師	助	教	計	助	手	備考
	5	1	1		2			9			O)	4		2 1		2 1	() 2		8 9		0	平成21年4月予定より1 年前倒しで加藤寛(教 授)就任 (21) 平成22年4月 昇任による職名の変更 酒井純(准教授) 平 原摩耶子(講師) 平 尾剛(講師) (22) 平成22年4月 山添正教授の就任辞退 (22)
	(3)	(1)	(1)		(2)		(7)	(0))	[]	[]	[]	[J	[]	[]	

(3) 専任教員辞任等の理由

番号	職位	専任教員氏名	辞任(就任辞退を含む)等の理由
1	教授	山添正	山添教員の学長職就任のため就任中止(平成23年4月補充予定)
2			
3			

			教		員	の	氏	名	等			
調書番号	達教育学 専任等 区分	部ジュニ 職位	アスポーツ教育学 _{フリガナ} 氏名	科) 年齢	保有 学位等	月額 基本給	担当担	受業科目の	名称	担当単位数	年間 開講数	現 職 (就任年月)
省 万			<就任(予定)年月>		子征寺	(千円)	ジュニア	'スポーツ指 'スポーツ{	美践	字证数 2 2	用神奴 1 1	(私世平月)
1	専	教授 (学科長)	^{タジォ テツヤ} 但尾 哲哉 <平成20年4月>	49	体育学士	877	コーチンソフトオスキー<	ギール		0. 7 2 1 1 2	1 1 1 1	神戸親和女子大学 発達教育学部 児童教育学科 教授
							ジュニアス	ポーツ教育学専 ポーツ教育学専 ポーツ教育学専	厚門演習Ⅲ	2 2 2 6	1 1 1 1	(平17. 4)
2	専	教授	イケカ゛ヮ テッシン゙ 池川 哲史 〈平成20年4月〉	47	体育学修士	719	地域スオンツススポーツスポーツスポーツの地域スポーツスポーツの地域を表現である。	E現演 で学 でプラック でプラック でプラック でプラック でプラック でプラック でプラック でプラック でプラック でプラック ででである。 でではいる。 では、 ではいる。 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	侖 I I A A A A A A A A A A A A A A A A A	1 1 1 2 0.7 2 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2		徳山大学 経済学部 准教授 (平18.4)
3	専	教授	かけ ヒロシ 加藤 寛 〈平成22年4月〉	57	体育学士	426	スポーツ スポーツ サッカー ジュニアス ジュニアス ジュニアス	マーケティ / 行政策論 / 情報戦略計 - ポーツ教育学 ポーツ教育学 ポーツ教育学 ポーツ教育学 ポーツ教育学 ポーツ教育学 ポーツ教育学 ポーツ教育学 リー	扁 厚門演習 I 厚門演習 Ⅲ	2 2 2 1 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1	株式会社クリムゾン フットボールクラブ 普及事業部 部長 (平16.4)
	兼任	講師	カトウ ヒロシ 加藤 寛 〈平成20年4月〉	57			1 214 212	/行政策論		2	1 1	

							<u> </u>			
							児童心理学総論	2	1	
							スポーツカウンセリング総論	2	1	
							メンタルトレーニング I	2	1	
	専	***	ヤマゾ゛ェ タダ シ 山添 正	01			ジュニアスポーツ教育学専門演習 I	2	1	
	导	教授	山流 止 〈平成22年4月〉	61			ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅱ	2	1	神戸親和女子大学
					教育学	007	ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅲ	2	1	発達教育学部
4					修士※	987	ジュニアスポーツ教育学専門演習IV	2	1	児童教育学科 教授
							卒業研究	6	1	(平18.4)
							児童心理学総論	2	1	
	兼担	教授	ヤマゾェ タダシ 山添 正	61			スポーツカウンセリング総論	2	1	
			〈平成20年4月〉				メンタルトレーニング I	2	1	
							基礎演習	1	1	
							日本語表現演習	1	1	
							フランス語V	1	1	
			3 2 7 7 2 15				フランス語VI	1	1	神戸親和女子大学 発達教育学部
5	専	教授	横山 ひろみ	58	文学修 士	979	女性学	2	1	児童教育学科
			〈平成20年4月〉				児童教育学総論	2	1	教授 (平17. 4)
							子育てと社会	2	1	(711.4)
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ	2	1	
							基礎演習	1	1	
							日本語表現演習	1	1	
							基礎体育学	1	1	
							健康行動学	1	1	
							スポーツ統計学	2	1	
							ジュニアトレーニング論	2	1	
							スポーツ生理学	2	1	
							体力測定評価	2	1	
6	専	准教授	キウチ マサヒロ 木内 真弘	46	修士	712	スポーツ情報ネットワーク論	2	1	_
	4	任狄汉	〈平成20年4月〉	40	(学術)	112	テニス	1	1	
							野外活動実習<集中>	1	1	
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学専門演習 I	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅱ	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅲ	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学専門演習IV	2	1	
							卒業研究	6	1	
							基礎演習	1	1	
			43.3.5		15-1		日本語表現演習	1	1	神戸親和女子大学
7	専	講師	サカイ ジュン 酒井 純	36	修士 (文学)	344	情報基礎 I	2	1	文学部 総合文化学科
	7	hit Hih	〈平成20年4月〉		*	- · · · ·	スポーツ情報ネットワーク論	2	1	講師
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I	2	1	(平18.4)
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ	2	1	

		1					•	1		
							基礎演習	1	1	
							日本語表現演習	1	1	
							基礎体育学	1	1	
							健康行動学	1	1	
							運動発達心理学	2	1	
							教科体育の教材研究開発※	0.6	1	
							メンタルトレーニング Ⅱ	2	1	早稲田大学
	±-	mt. +v/.	アシハラ マヤコ	00	博士	0.55	ソーシャルサポート	2	1	人間科学学術院
8	専	助教	葦原 摩耶子 〈平成20年4月〉	29	(人間科 学)	355	スポーツ心理学	2	1	人間総合研究センター 客員研究員
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I	2	1	(平18.4)
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習 Ⅱ	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学専門演習I	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅱ	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学専門演習Ⅲ	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学専門演習IV	2	1	
							卒業研究	6	1	
							基礎演習	1	1	
							日本語表現演習	1	1	
							基礎体育学	1	1	
			ヒラオ ツョシ				健康行動学	1	1	株式会社神戸製鋼所
9	専	助教	平尾 剛史	29	商学士	355	スポーツ文化事情	2	1	体式云位种户榖페所 (平11.8)
			〈平成20年4月〉				ラグビー	1	1	
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習 I	2	1	
							ジュニアスポーツ教育学基礎演習Ⅱ	2	1	
					修士(哲		フューケバル ク教育子基礎談目1	2	1	AL THE LOT LANG
		111.1.00	アカイシ マスミ		学) (カナ					神戸親和女子大学 文学部
10	兼担	教授 (学科長)	赤石 眞澄	61	ダ)、修士 (近代社会	987	海外英語研修	4	1	総合文化学科
		(71120)	〈平成20年4月〉		文化学)(イ ギリス)					教授 (平15.4)
					1 1//					
			オオシタートモノリ		LL & 3/4					神戸親和女子大学 発達教育部
11	兼担	教授	大下 知則	65	社会学 士	396	少子社会	2	1	児童教育学科
			〈平成21年4月〉							教授 (平19. 4)
										· · · · · ·
			オノ ナオカ		Lafe (福祉と人権	2	1	神戸親和女子大学 発達教育学部
12	兼担	教授	小野 尚香	52	博士 (医学)	783				福祉臨床学科
			〈平成21年4月〉		(公衆衛生学	2	1	教授 (平18. 4)
										, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
			サカモト ミチアキ		ter 1.554					神戸親和女子大学 発達教育部
13	兼担	教授	坂本 達明	70 (高)	教育学 士	426	社会学	2	1	心理臨床学科
			〈平成20年4月〉	(111)						教授 (平17. 4)
$\vdash \vdash$				-						
			シハ゛タ タケオ				英語コミュニケーション(リーテ゛ィンク゛) II A	1	1	神戸親和女子大学 発達教育部
14	兼担	教授	柴田 竹夫	59	文学修 士	995				児童教育学科
			〈平成21年4月〉				英語コミュニケーション(リーディング) I B	1	1	教授 (平17. 4)
			スエタ ケイシ゛				家族心理学	2	1	神戸親和女子大学 発達教育学部
15	兼担	教授	末田 啓二	63	教育学 修士	995				心理臨床学科
			〈平成20年4月〉		沙上		宗教と人生	2	1	教授 (平17. 4)
$\vdash \vdash$										
			スス゛キ・ノリオ				英語コミュニケーション(リーディング) I A	1	1	神戸親和女子大学 発達教育部
16	兼担	教授	鈴木 憲夫	61	文学修 士	1002				心理臨床学科
			〈平成20年4月〉		土		英語コミュニケーション(リーディング) I B	1	1	教授 (平17. 4)
$\vdash \vdash$										
			ツシ゛ノリオ				総合文化研究A	2	2	神戸親和女子大学
17	兼担	教授	辻 憲男	60	文学修 士	995	海外中国語研修	4	1	文学部 総合文化学科
			〈平成20年4月〉	Ī	ㅗ		1			教授
			. 1 /942 0 1 2537				キャリアアップ I	2	1	(平15.4)

18	兼担	教授	/リトウ ツトム 則藤 カ	65	文学修	1041	英語コミュニケーション (リーデ [*] ィンク [*]) I A	1	1	神戸親和女子大学 文学部 総合文化学科
10	NK1=	(副学長)	〈平成20年4月〉	(高)	士	1011	英語コミュニケーション(リーディング) I B	1	1	教授 (平15. 4)
							エアロビクス	1	1	兵庫教育大学大学院
10	34. +⊓	************	ハタノ ユウコ	F0	文学修	000	体ほぐし	1	1	学校教育研究科
19	兼担	教授	畑野 裕子 〈平成22年4月〉	50	士	808	ダンス	1	1	准教授
			(キッズ体操	1	1	(平17.4)
20	兼担	教授	7クナガ ツネヤス 福永 恒泰	63	文学士	396	英語コミュニケーション(リスニンク`) II A	1	1	神戸親和女子大学 文学部 総合文化学科
20	WIE.	43.12	〈平成21年4月〉	03	ステエ	390	英語コミュニケーション (リスニング [*]) II B	1	1	教授 (平18.4)
21	兼担	教授	マツタ゛ セイシ 松田 誠思	67 (章)	文学修	431	英語コミュニケーション(リーディング) Ⅲ A	1	1	神戸親和女子大学 文学部 総合文化学科
			〈平成22年4月〉	(高)	士※		英語コミュニケーション (リーテ゛ィンク゛) III B	1	1	教授 (平15.4)
			,				ドイツ語Ⅲ	1	1	神戸親和女子大学
22	兼任	教授	Aラヤマ マサオ 村山 正雄	60	文学修	954	ドイツ語IV	1	1	発達教育部 心理臨床学科
22	水压	秋汉	〈平成21年4月〉	00	士※	304	ドイツ語V	1	1	教授
							ドイツ語VI	1	1	(平17.4)
							数学	2	1	神戸親和女子大学
23	兼担	教授	ヤマク゛チ イワオ 山口 巖	64	理学修	939	体却 1. 公計	9	,	発達教育部 心理臨床学科
23		教授	ロロ 廠 〈平成20年4月〉	(高)	士※	939	情報と統計	2	1	心理臨床字科 教授
							物理学	2	1	(平17.4)
							ジュニアスポーツ教育学総論	2	1	大阪教育大学
			ミキ シロウ				保健体育科教育法 I	2	1	教育学部、
24	兼担	教授	三木 四郎	62	体育学 士	937	保健体育科教育法Ⅱ	2	1	大学院研究科 健康科学専攻担当
			〈平成20年4月〉				学校体育経営論	2	1	教授
							器械運動	1	1	(平16.4)
25	兼担	准教授	アカイ アケミ 赤井 朱美	49	法学修	387	法学	2	1	神戸親和女子大学 発達教育部 福祉臨床学科
)IK13	12.00	〈平成20年4月〉	10	土	00,	日本国憲法	2	1	准教授 (平17. 4)
26	兼担	准教授	イリェ ノフ [・] モト 入江 識元	45	文学修	731	英語コミュニケーション(リーテ゛ィンク゛)I A	1	1	神戸親和女子大学 文学部 総合文化学科
			〈平成20年4月〉		士※		英語コミュニケーション(リーディング) I B	1	1	准教授 (平16.4)
27	兼担	准教授	シンポ マキコ 新保 真紀子	63	文学士	855	子どもと人権	2	1	神戸親和女子大学 発達教育学部 児童教育学科
			〈平成21年4月〉				人権問題	2	1	准教授 (平17.4)
28	兼担	講師	マツシタ コウジ 松下 幸治 <平成22年4月〉	39	学術修士※	672	青年心理学	2	1	神戸親和女子大学 発達教育学部 心理臨床学科 講師 (平17.4)
							韓国朝鮮語 I	1	1	
00	<i>→- </i>	3## AT*	アシタ゛マキコ		韓国学					
29	兼任	講師	芦田 麻樹子 〈平成20年4月〉	34	修士	75	韓国朝鮮語Ⅱ	1	1	_
							韓国文化研修	2	1	
30	兼任	講師	イケダカヨ 池田 香代 〈平成21年4月〉	27	スポー ツ科学 修士	25	スポーツ栄養学	2	1	大阪体育大学大学院 教務助手 (平17.4)
		I					1			

31	兼任	講師	イトウ カンジ 伊藤 莞爾 <平成21年4月>	35	学士 (数学)	寄付講座の ため支払い なし	証券ビジネス論	2	1	野村證券株式会社 神戸支店 法人課 課長代理 (平16.4)
32	兼任	講師	イマイ セイイチ 今井 清一 〈平成20年4月〉	71 (高)	文学修士	396	地理学 396 環境教育論		1	神戸親和女子大学 発達教育学部 心理臨床学科 教授 (平17.4)
33	兼任	講師	イワサキ トモユキ 岩崎 知之 〈平成20年4月〉	46	文学修士	53	英語コミュニケーション(リスニンク*) I A 英語コミュニケーション(リスニンク*) I B	1	1	_
34	兼任	講師	^{ウスイ} エイジ 臼井 英治 〈平成20年4月〉	69	教育学修士	27	日本史	2	1	甲南大学 教職教育センター 教授 (平17.4)
35	兼任	講師	が ケイエイ 王 景頴 <平成20年4月>	47	日本文学修士	118	中国語 I 中国語 II 中国語 III 中国語 IV	1 1 1	1 1 1 1	-
36	兼任	講師	オオシマ マキ 大嶋 磨起 <平成20年4月>	50	文学修士	55	英語コミュニケーション(リスニンケ [*]) I A 英語コミュニケーション(リスニンケ [*]) I B	1	1	-
37	兼任	講師	オカジマ セイ <i>任</i> ロウ 岡島 誠一朗 <平成22年4月>	45	医学博士	27	スポーツ医学	2	1	社会保険神戸中央病院 リハビリテーション科部長 (平19.4)
38	兼任	講師	zhy゛ マサクニ 岡田 雅邦 〈平成21年4月〉	47	医学博士	27	解剖生理学	2	1	社会保険神戸中央病院 内科主任部長 (平18.4)
39	兼任	講師	ポタ゛ クランド 長田 蔵人 <平成20年4月>	35	文学博士	26	哲学	2	1	-
40	兼任	講師	カツ マコト 勝 真理 〈平成21年4月〉	42	学士 (法学)	寄付講座の ため支払い なし	スポーツ産業論	2	1	㈱アシックス スポーツ工学研究所 人間特性研究チーム マネージャー (平13.6)
41	兼任	講師	カトウ ヒロヤス 加藤 裕康 〈平成21年4月〉	35	コミュニケー ション学博 士	26	情報と社会	2	1	_
42	兼任	講師	カワムラ アキラ 河村 朗 〈平成20年4月〉	46	経済学修士※	26	経済学	2	1	関西国際大学 教授 (平19.4)
43	兼任	講師	カワモト トモコ 河本 知子 <平成20年4月>	50	文学修士	55	英語コミュニケーション (リスニング [*]) I A 英語コミュニケーション (リスニング [*]) I B		1	_
44	兼任	講師	クボタ ケンイチロウ 久保田 健一郎 <平成20年4月>	35	博士	26	西洋史	1	1	大阪大学大学院 人間科学研究科 招へい研究員 (平19.4)

45	兼任	講師	グライサマー M.A.Greisamer <平成21年4月>	39	M. Ed. (オ ーストラリア)	118	英語コミュニケーション(スピーキング) I A 英語コミュニケーション(スピーキング) I B 英語コミュニケーション(スピーキング) II A	1 1 1	1 1 1	-
							英語コミュニケーション(スピーキング) Ⅲ B	1	1	
46	兼任	講師	ュ゛ウタ゛ トウ 合田 涛 〈平成20年4月〉	62	文学博士	27	文化人類学	2	1	神戸大学 国際文化学研究科 教授 (平19.4)
47	兼任	講師	サ/ アキコ 佐野 明子 〈平成21年4月〉	32	修士 (言語文 化学)	25	総合文化研究B	2	1	-
48	兼任	講師	シモムラ タケヒコ 霜村 武彦 〈平成20年4月〉	68	農学士	27	バスケットボール	1	1	-
							中国語V	1	1	
49	兼任	講師	^{ショウ} セブン 焦 世文	53	教育学 修士	60		1	1	_
			〈平成22年4月〉		修工		中国語VI	1	1	
			シルウ゛ァ		M.A. in English		英語コミュニケーション(スピーキング)I A	1	1	
50	兼任	講師	A. J.Silva 〈平成21年4月〉	54	and American Literature (アメリカ)	60	英語コミュニケーション(スピーキンク゚) I B	1	1	_
51	兼任	講師	タチハ゛ナ ヒテ゛カス゛ 橘 秀和 〈平成20年4月〉	36	国際関係学修士※	26	政治学	2	1	_
52	兼任	講師	タニケ゛チ フミアキ 谷口 文章 〈平成21年4月〉	61	文学修士	27	地球環境	2	1	甲南大学 文学部 人間科学科 教授 (平7.4)
							韓国朝鮮語Ⅲ	1	1	
53	兼任	講師	チョウ ミキ゛ョン 趙 美景	42	文学修	118	韓国朝鮮語IV	1	1	_
00	N/IL	h44 tri h	〈平成21年4月〉	12	士	110	韓国朝鮮語V	1	1	
							韓国朝鮮語VI	1	1	
	26.40		Ÿŷ` Łpŷ		博士		科学史	2	1	
54	兼任	講師	辻 広志 〈平成20年4月〉	44	(理学)	53	生物学	2	1	_
							日本語 I	1	1	
							日本語Ⅱ	1 1	1 1	
			トオヤマ カス゛コ		修士(日		日本語Ⅲ	1	1	
55	兼任	講師	遠山 和子 〈平成20年4月〉	56	本語·日 本文化)	165	日本語IV	1	1	_
					,		日本語V	1	1	
							日本語VI	1	1	
							日本語I	1	1	
							日本語Ⅱ	1	1	
56	兼任	講師	ナカ <i>ノ</i> ヨシコ 仲野 良子	60	学士 (英文	193	日本語Ⅲ	1	1	_
90		神川	伊野 良子 〈平成20年4月〉	60	(央义 学)	193	日本語IV 日本語V	1 1	1 1	_
							日本語VI	1	1	
							日本事情Ⅱ	2	1	
-							•			

1 1]		l	1	I	l	İ	1		l i
57	兼任	講師	ナダ ヒデヨ 灘 英世 〈平成22年4月〉	50	教育学 修士	27	安全救急法	2	1	-
58	兼任	講師	ハヤミ ジ [*] ュン/チロウ 速水 順一郎 〈平成21年4月〉	60	-	27	ボランティア論	2	1	社団法人 兵庫県子ども会連合会 常任理事・事務局長 (S61.10)
59	兼任	講師	tガシノ マキ 東野 眞紀 〈平成22年4月〉	39	博士 (芸術文 化学)	26	日本事情 I	2	1	_
60	兼任	講師	ヒカワ タカシ 樋川 隆 〈平成21年4月〉	51	修士 (公共政 策)	27	ソーシャルワーク	2	1	山梨県福祉保健部 福祉保健総務課 主幹 (平16.4)
61	兼任	講師	tt / ジュンイチ 日比野 純一 〈平成21年4月〉	45	学士	26	多文化社会	2	1	NPO法人たかとりコミュニティ センター専務理事 (平12.4)
62	兼任	講師	ヒラキ コウジ 平木 宏児 〈平成20年4月〉	63	体育学士	27	スポーツ社会学	2	1	追手門学院大学 社会学部 教授 (平18.4)
63	兼任	講師	tラマツ サヤカ 平松 さやか <平成21年4月>	35	修(文) ※	104	英語コミュニケーション (ライティンケ [*]) I A 英語コミュニケーション (ライティンケ [*]) I B 英語コミュニケーション (ライティンケ [*]) II A 英語コミュニケーション (ライティンケ [*]) II B	1 1 1 1	1 1 1 1	-
64	兼任	講師	ヒロシケ゛ ヨシハル 広重 佳治 〈平成20年4月〉	59	博士 (行動科 学)	27	心理学	2	1	鳥取大学地域学部 教授 (平15.4)
65	兼任	講師	7ジモト ヒデトシ 藤本 秀俊 〈平成21年4月〉	47	経営学 修士	27	キャリア探求I	2	1	(有)神戸経営支援セン ター代表取締役 (平11.4)
66	兼任	講師	マコ [*]	40	教育学 修士	26	家族社会学	2	1	湊川短期大学 教授 (平18.4)
67	兼任	講師	マツタ゛ ヨシコ 松田 佳子 〈平成21年4月〉	45	哲学博士	53	国際理解教育論海外教育事情	2	1	-
68	兼任	講師	マツダ゛ ヨシロウ 松田 吉郎 〈平成20年4月〉	57	博士 (文学)	27	東洋史	2	1	兵庫教育大学 学校教育研究科 教授 (平18.4)
69	兼任	講師	マツモト ユキヒロ 松本 行弘 〈平成21年4月〉	60	教育学士	27	メンタルアセスメント	2	1	滋賀県立大学 人間看護学部 教授 (平15.4)
70	兼任	講師	ミクタ [*] ナー T. J. McDonough 〈平成21年4月〉	50	M. Ed. (ア メリカ)	121	英語コミュニケーション(スピーキンク゚) I A 英語コミュニケーション(スピーキンク゚) I B 英語コミュニケーション(スピーキンク゚) II A 英語コミュニケーション(スピーキンク゚) II B	1 1 1 1	1 1 1 1	梅花女子大学 文化表現学部 准教授 (平19.4)

	i i	Ì i	Ī	ı	ī		i	Ì	1	i i
71	兼任	講師	ミヤウチ イチゾ [・] ウ 宮内 一三 〈平成20年4月〉	46	教育学 修士	26	バレーボール	1	1	大阪大谷大学 人間社会学部 人間社会学科 准教授 (平19.4)
72	兼任	講師	シヤギ シン 宮城 新 〈平成21年4月〉	48	体育学士	27	生涯スポーツ学習論	2	1	西宮社会福祉協議会 管理事業課 体育係長 (平8.4)
73	兼任	講師	tllタ tロユキ 森田 啓之 〈平成20年4月〉	44	体育学修士	26	スポーツ原理	2	1	兵庫教育大学 体育·芸術教育学系 講師 (平18.4)
							フランス語 I	1	1	
74	兼任	講師	ヤスダ シンヤ 安田 晋也	48	文学修 士※	107	フランス語Ⅱ	1	1	_
			〈平成20年4月〉		±%		フランス語Ⅲ	1	1	
							フランス語IV	1	1	
75	兼任	講師	ヤマサキ ヒロユキ 山崎 弘行 〈平成21年4月〉	64	博士 (学術)	28	時事英語	2	1	-
			ヤマモト・シ゛ュンシ゛				ドイツ語 I	1	1	
76	兼任	講師	山本 惇二 〈平成20年4月〉	65	文学修士※	55	ドイツ語Ⅱ	1	1	-
77	兼任	講師	3シオカ タカユキ 吉岡 隆之 〈平成22年4月〉	45	博士 (学術)	27	学校保健	2	1	神戸市看護大学 看護学部 准教授 (平17.4)
78	兼任	講師	ョリフシ゛ ヴョコ 依藤 津世子 〈平成20年4月〉	64	準学士	27	栄養学	2	1	_

(注)

¹ 教員の数に応じ、適宜枠を増やして記入すること。2 私立の大学若しくは高等専門学校の収容定員に係る学則の変更の認可を受けようとする場合若しくは届出を行おうとする場合又は大学等の設置者の変更の認可を受けようとする場合は、この書類を作成する必要はない。

(4) 専任教員交代に係る「大学の所見」及び「学生への周知方法」

平成22年度より山添教員が児童教育学科からジュニアスポーツ教育学科に異動する予定でありましたが、 山添教員が平成22年4月より学長職に就いたために異動ができなくなりました。平成22年度は非常勤講師で 対応し、平成23年度に向けて新人事を起こす予定です。

- (注) 1 「(1) 担当教員表」は、設置届出書の様式第3号(その1)に準じて作成してください。 なお、当該設置に係る学部、学科等に所属しない教員であって、全学共通、学部共通などの授業科目 を担当する教員組織に所属している場合は、〈表題〉を「共通」とし、表を分けて作成してください。
 - 2 後任が決まっていない場合には、「後任未定」と記入してください。
 - 3 辞任者は「備考」欄に退職年月、氏名、理由を記入してください。
 - 4 年齢は、就任年度に関わりなく、「届出時の計画」欄には、開設時現在の満年齢を、「変更状況」欄には、平成21年5月1日現在の満年齢を記入してください。
 - 5 教員を学年進行中に変更した又は変更する予定の場合(「新規採用」,「担当授業科目の変更」又は「昇格」をいう。)は、変更後の状況を記入するとともに、その理由、後任者が決まっていない場合は「後任未定」及び今後の採用計画を「備考」欄に記入してください。
 - 6 「(2) 教員数」の「届出時の計画」欄には、完成時の人数を記入するとともに、() 内に開設時の状況を記入し、「変更状況」欄には、平成21年5月1日現在(就任年月に達していない者を含む)の状況を記入するとともに、[] 内に届出時の計画との増減数を記入してください。 (記入例:1名減の場合:△1)
 - 7 「(3) 専任教員辞任等の理由」欄には、届出時の計画からの専任教員の辞任等の理由について、可能な限り具体的に記入してください。
 - 8 「(4) 専任教員交代に係る大学の所見」欄には、専任教員交代に係る学生の履修等への影響に関する「大学の所見」及び「学生への周知方法」を記入してください。

6 その他全般的事項

<発達教育学部 ジュニアスポーツ教育学科>

(1) 設置計画変更事項等

届 出 時 の 計 画	変更内容・状況、今後の見通しなど
① 修了要件単位数 1 共通教育科目群(32単位)及び専門教育科目群(92単位)より、合計124単位を修得しなければならない。 2 共通教育科目群32単位には、必修科目12単位を含めなければならない。 3 専門教育科目群92単位には、必修科目32単位及び学部内共通科目中の6単位を含めなければならない。	
② 施設・設備 講義室、演習室、体育館、図書館等の施設・設備は、既設の学部・学科と共用する。	② 施設・設備 施設・設備は既設の学部・学科と共用しているが、学生の修学環境を改善するため、トレーニング、室、エアロビ、クススタジ・オ、多目的ダ、ンス室に加え、シャワー等を完備した「6号館スポーツ教育健康センター」が平成21年9月に完成した。

(2) 教員の資質の維持向上の方策(FD活動含む)

① 実施体制

- a 委員会の設置状況
 - ·高等教育開発研究所 小委員会 FD部会
 - ・大学評価委員会 小委員会 授業評価専門部会 (関係規程は別紙1のとおり)
- b 委員会の開催状況(教員の参加状況含む)

授業評価専門部会、高等教育開発研究所の研究員による部会ともに、年間2~4回開催している。 授業評価専門部会では、春・秋の年2回の学生による授業評価を実施している。

F D部会では各学期の年2回2週間程度の授業公開を行ない、それに合わせ研修会を実施している。 また、夏季には、毎年取り組むテーマを定め、1日のFD研修会を実施している。 いずれの部会にも、ほぼ全委員の参加がある。

- c 委員会の審議事項等
 - 高等教育開発研究所

教員のFD活動について(教員間の授業参観、学内研修会の企画・実施、講演会・セミナー等への派遣等)

授業評価専門部会

授業評価の実施について (学生・教員へのアンケートの実施、評価の高い教員の公表、 広報誌・自己点検評価冊子への掲載等)

- ② 実施状況 ※実施されている取組を全て記載すること。
 - a 実施内容
 - ・ 学生による授業評価アンケート
 - 教員へのアンケート
 - 学生による授業評価アンケートでの評価の高い教員の公表
 - · FD研修会(授業方法改善等)
 - 教員相互の授業参観
 - 新任教員のための研修会
 - 教育活動評価調書の作成(試行)
 - 授業改善計画書の作成
 - 研究計画書の作成

b 実施方法

- ・学生による授業評価は、専任・兼任すべての教員が実施対象。担当科目のうち任意の1科目を対象とし、授業開始後1ヶ月後に実施予告、授業後半の残り4~6回の間にアンケートを実施している。また、調査結果を教員に配付する際、どのように調査結果を授業改善に役立てているかについてのアンケートを実施するなど、フィードバックに努めている。
- ・専任教員(一部兼任教員を含む)対象のFD研修会、授業参観(公開)を実施している。 研修内容や参観対象など、部会にて検討、決定後教授会にて報告を行っている。
- ・自己評価による教育活動評価調書の作成を行ない、評価委員会にて内容の評価を行なった。
- ・専任教員に対し、授業改善計画(任意の1科目)および研究計画(1年間)の提出を行なっている。
- c 開催状況(教員の参加状況含む)
 - 授業評価は、年に2回、毎回90%以上の教員が実施。
 - 平成21年度の授業参観は、年2回、いずれも授業参観しその後に公開授業研修会を実施する形式を 取っている。授業については2週間の期間の間に2回程度の参観を目標としており、70%の教員 が参加している。
 - 平成21年度のFD研修会のテーマを「『ポートフォリオ』について考える」とし、ポートフォリオに関する講演を行なった後、ワークショップを行なった。
 - ・ 教育活動評価については、年1回、全ての専任教員対象に実施した。試行であった21年度は100% の教員が提出している。
 - ・ 授業改善計画および研究計画は3月末を提出期限としており、90%以上の教員が提出している。
- d 実施結果を踏まえた授業改善への取組状況

各教員のアンケート集計結果について、全体の平均と比較できる資料として返却している。 また、その結果により授業方法の改善をしているかどうかのアンケートを実施している。 そして、それらを基に授業改善計画を立て、授業への反映を行なっている。

(3) 自己点検・評価等に関する事項

① 設置の趣旨・目的の達成状況に関する総括評価・所見

本学科の設置の趣旨・目的は、現代社会においてニーズの高まっている子どものスポーツや子どもの発達と教育に関する専門的知識と支援の技術をもつ指導者の育成にあり、その目的を達成するために児童教育学及び心理学に係る教育研究を基礎にスポーツ関連の科目を中心とした教育課程を編成している。開設3年目を迎え、これまで計画どおりに科目開講している。また、科目担当者については、学科開設に合わせて4名の教員が着任し、2年目にも1名の教員が計画を前倒しして着任したことから、既設の学部・学科の教員の負担も検討しながら、担当科目を調整している。

開設年度においては、予想を超える受験生の歩留まり率から、入学定員を大きく上回る学生が入学する結果となったため、既設の学部・学科の状況を鑑み、他学科から10名の入学定員をジュニアスポーツ教育学科へ移行した。

また、トレーニング室、エアロビクススタジオ、多目的ダンス室に加え、シャワー等を完備した「6号館 スポーツ教育健康センター」が平成21年9月に完成し、学生の教育環境の充実を図っている。

今後とも、計画どおりに科目開講するとともに、適正な入学定員の確保に努めたい。

② 自己点検·評価報告書

- a 公表 (予定) 時期
 - ・既設大学について平成21年2月に公表済。
- b 公表方法
 - 「自己点検・評価報告書ー教員の研究活動等報告及び学生による授業評価ー」を刊行し、 関係機関・他大学に配付。
- ③ 認証評価を受ける計画
 - ・既設大学および大学院について、平成19年度に評価機関大学基準協会の大学評価を受け、 平成20年3月に、大学基準に「適合している」と認定を受けた。

(4) 情報提供に関する事項

1	設置届出書					
а	ホームページに公表の有無	(有	• (無)
b	公表時期(未公表の場合は予定時期)	(平成21年	8月	日)
С	文部科学省ホームページから、貴学ホームペー		「設置届出書		ページへ(諾しない	
d	上記で「承諾する」を選んだ場合、そのリンク			e-shinw	a. ac. jp _/	/about/rikou/index.html)
2	設置計画履行状況報告書					
а	ホームページに公表の有無	(有	•	無)
b	公表時期(未公表の場合は予定時期)	(平成22年	7月	日)
С	文部科学省ホームページから、貴学ホームペー		「設置計画履承 諾 す る		服告書」i 諾しない	
d	上記で「承諾する」を選んだ場合、そのリンク	先のア	ドレス			
		(htt	p://www.kob	e-shinw	a. ac. jp/	/about/rikou/index.html)

- (注) 1 項目は、1~5の項目により記入した事項以外で、届出時の計画より変更のあったもの(未実施を含む。) 及び法令適合性に関して生じた留意すべき事項について記入してください。
 - 2 「(1) 設置計画変更事項等」の記入事項は、原則として、設置届出書の「設置の趣旨等を記載した書類」 の項目に沿って作成し、それ以外の事柄については適宜項目を設けてください。(記入例参照)
 - 3 「(3) 自己点検・評価等に関する事項」については、届出時の計画の変更(又は未実施)の有無に関わらず記入してください。また、「① 設置の趣旨・目的の達成状況に関する総括評価・所見」については、できるだけ具体的な根拠を含めて記入してください。

なお、「② 自己点検・評価報告書」については、当該調査対象の組織に関する評価内容を含む報告書について記入してください。

4 「(4)情報提供に関する事項」の「①」について、現在は未公表であり、今後公表を予定している場合、 公表後の取扱いについて記入してください。

また、「①」又は「②」の「c」において「承諾する」場合、文部科学省のホームページにてリンク先を掲載しますので、大学等のトップページではなく直接リンクする先を「d」に記入してください。

なお,「②」について,「d」のリンク先のアドレスが未定の場合は,決まり次第,文部科学省高等教育局 大学設置室あてに,メールにてご報告ください。

<u>※大学設置室メールアドレス : d-secci@mext.go.jp</u> 件名は「【調査係あて】AC報告書等HPリンク先(〇〇大学)」としてください。